DÁVEJTE POZOR NA TO JAK SLYŠÍTE! Ř 12,3-9;

Motto: Jan 4:14 Kdo by se však napil vody, kterou mu dám já, nebude žíznit navěky. Voda, kterou mu dám, stane se v něm pramenem, vyvěrajícím k životu věčnému."

Římanům 12:3 Každému z vás říkám na základě milosti, která mi byla dána: Nesmýšlejte výš, než je komu určeno, ale smýšlejte o sobě střízlivě, podle toho, jakou míru víry udělil každému Bůh. 4 Jako je v jednom těle mnoho údů a nemají všechny stejný úkol, 5 tak i my, ač je nás mnoho, jsme jedno tělo v Kristu a jeden druhému sloužíme jako jednotlivé údy. 6 Máme rozličné dary podle milosti, která byla dána každému z nás: Kdo má dar prorockého slova, ať ho užívá v souhlase s vírou. 7 Kdo má dar služby, ať slouží. Kdo má dar učit, ať učí. 8 Kdo dovede povzbuzovat, nechť povzbuzuje. Kdo rozdává, ať dává upřímně. Kdo stojí v čele, ať je horlivý. Kdo se stará o trpící, ať pomáhá s radostí. 9 Láska nechť je bez přetvářky. Ošklivte si zlo, lněte k dobrému.

REKAPITULACE A ÚVOD DO Ř 12
Biblické odkazy: 
Ř kap. 1-12; Ef 1,3-4; 2 Pt 1,4; 1Pt 1,18-20; 1 Ts 1,9-10;

ŽIVOT Z BOHA V NÁS ROSTE KU POKOŘE Ř 12,3
Biblické odkazy: 
Ef2,1-3; J 3,18; 15,12-13; Ř 11,19-20; Lk 17,9-10; 1 K 12,13,27; 
ŽIVOT Z BOHA V NÁS, NEZANEDBÁVÁ DUCHOVNÍ DARY Ř 12,4-8 
Biblické odkazy: 
2 Tm 1,3-7; 1 K 12,7; 12,11; 12,21; Ef 4,12-13; J 2,17; 2 K 13,5; 1 K 14,1; 12,31;
ŽIVOT Z BOHA V NÁS UPŘÍMNĚ MILUJE CÍRKEV, NENÁVIDÍ ZLO A MILUJE DOBRO Ř 12,9
Biblické odkazy: 
1 J 5,1-2; 1 K 12,31-13,3;  1 Ts 5,21; Lk 8,18;

Otázky  pro malé i velké

1. Proč dává Bůh zvláštní duchovní dar křesťanovi?
2. Dává každému křesťanovi?

 OZNÁMENÍ:
Pravidelná shromáždění:
· Úterý 1700 – biblická hodina a modlitební setkání
· Neděle 930 – Shromáždění církve. Kázání Jan Suchý, vedení Martin Pípal
· (Ž 106), Památka Páně Pavel Borovanský, písně Petr Svoboda. Společný oběd!
· Narozeniny v tomto týdnu, a to deváté bude mít Matyáš Weber, vyprošujme mu Boží milost a požehnání!
Zamyšlení: Boží řád ve stvoření, Déšť!
Včera večer jsem viděl, jak Bůh z výšky omývá svět svým příjemným deštěm. Báseň Williama L. Stiggera elegantně popisuje, jak déšť omývá svět. Po dešti svět určitě vypadá čistý i díky svěží vůni ve vzduchu.
Ta neobvyklá, ale příjemná vůně má své jméno, petrichor. Jde o směs několika vůní dohromady. Na vzniku vůně po dešti se podílejí blesky, bakterie a rostliny. Během bouřky způsobuje elektrický náboj blesku štěpení a přeskupování molekul ve vzduchu. Některé atomy se přetvoří na plyn zvaný ozon. Čistá, ostrá vůně ozonu z oblohy se mísí s vůněmi ze země.
Po dešti necítíte jen vůni vlhké půdy, ale i sloučeniny produkované některými bakteriemi v hlíně. Sloučenina nazývaná geosmin se nachází ve většině zdravých půd. Dešťové kapky vytvářejí při dopadu na porézní půdu malé bublinky. Když bublinky proniknou na povrch, uvolňují aerosoly, které přenášejí bakterie a vůně, takže po dešti je geosminu více. Déšť také rozvíří sloučeniny z rostlinných olejů.
Tyto sloučeniny se za sucha hromadí mezi kameny a půdou a při dešti se uvolňují do ovzduší. Jób v 5. kapitole, 10. verši říká, že Bůh dává déšť na zem a sesílá vodu na pole. Ať už si potrpíte na petrichorový parfém, nebo ne, můžeme být vděční za deště, které Bůh sesílá, aby omývaly svět a umožňovaly růst.

Ten, od něhož je to svědectví, praví: "Ano, přijdu brzo." Amen, přijď, Pane Ježíši! 
Zjevení Janovo 22:20  
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