Kříž je chloubou křesťana, a uráží náboženskou pýchu! Ga 6,12-16;
Galatským 6:12 Ti, kteří chtějí dobře vypadat před lidmi, nutí vás, abyste se dávali obřezat, jen aby nebyli pronásledováni pro kříž Krista Ježíše. 13 Vždyť ani ti, kdo jsou obřezáni, zákon nezachovávají; chtějí, abyste se dali obřezat jen proto, aby se mohli pochlubit tím, co se stalo na vašem těle.14 Já však se zanic nechci chlubit ničím, leč křížem našeho Pána Ježíše Krista, jímž je pro mne svět ukřižován a já pro svět. 15 Neboť nezáleží na obřezanosti ani neobřezanosti, nýbrž jen na novém stvoření. 16 A všem, kdo se budou řídit tímto pravidlem, Izraeli Božímu, pokoj a slitování.




I. ÚVOD: POZADÍ LISTU GALATSKÝM
 Odkazy: Ga 1,6-9; 5,2-5; 









II. PÝCHA TĚLA VERSUS POHORŠENÍ KŘÍŽE
Odkazy: Ř 8,1-2; Mt 23,15; Sk 15,1; Mk 15,34; 










III. TVÉ SKUTKY PROSPĚJÍ, JSI-LI SCHOPEN PLNIT CELÝ BOŽÍ ZÁKON
Odkazy: Ef 1,1-4; 2,9; Ř 2,21-24; 3,20; 3,27; 9,31-33; Ga 5,1-2; 















IV. MILOST BOŽÍ V NOVÉM STVOŘENÍ
Pavlova jediná chlouba
Pavlův důraz na nové stvoření
Pavlovo poznání dobrých důsledků
Odkazy: Fp 3,7-8; Ř 6,5-7; J 3,4-6; 1 Ts 1,8-10; Ef 2,14-18; 
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OZNÁMENÍ:
Pravidelná shromáždění:
Úterý 1700 – biblická hodina a modlitební setkání 
Neděle 930 – Shromáždění církve. Kázání Pavel Borovanský, vedení Josef Bočkay Borovanský (Ž 126), písně Tereza Weberová. 

Jižní Súdán: Jen Bůh mě v otroctví držel naživu. Apuol Geng tong, bývalá otrokyně.
Dvaadvacetiletá žena se narodila v Súdánu jako dcera otroka. Zažila velmi kruté zotročení. V tomto těžkém období ji podle jejich slov byl oporou jen Bůh. Po záchranné akci CSI žije na svobodě v Jižním Súdánu.
Narodila se jako dcera otroka a její matka byla odvlečena z jižního Súdánu do domu otrokáře Adama Adchiina v severosúdánské vesnici Elden. Od dětství byla vystavena strašlivému útlaku a těžkým otrockým pracím. Teprve po letech se ji podařilo najít svobodu. Appuolina matka tvrdě pracovala každý den na farmě. Nedostávala žádnou mzdu, jen nadávky, bití a pohrdání. V noci plakala a prosila Boha, aby jí osvobodil z otroctví spolu s její dcerou. Jednoho dne, když dcera s matkou sbíraly dříví, byla Apuol znásilněna dvěma Adamovými syny. Byli ozbrojeni pistolemi a matka Apuoly je nedokázala zastavit. Ani v této chvíli se jejich otrokář nesmiloval, aby poskytl zraněné ženě jakoukoli, natož lékařskou péči.  O deset měsíců později otrokář zaútočil na Apuolinu matku, těžkým dřevem ji udeřil do krku a ta následky zranění zemřela. Apuol zůstala sama a byla nucena převzít ke své práci také všechnu práci po matce. Nadále byla vystavena sexuálnímu násilí ze strany otrokářových synů. Nyní má s nimi dvě děti. Skupina lidí osvobozujících otroky se ji pokusila pomoci, ale první pokus o útěk se nezdařil. Druhý již ano. Spolu s osvoboditeli se Apuol vydala do jižního Súdánu, kde od té chvíle žije svobodně. Apuol říká s jistotou: jen Bůh mě zachránil, jen On mě držel v otroctví naživu. 
Biblické společenství křesťanů v Ústí nad Labem, www.krestaneusti.cz
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