JAK PŘIJÍMÁŠ BRATRY A SESTRY? Ř 14,1-8
[CEP2001] Římanům 14:1 Bratra ve víře slabšího přijímejte mezi sebe, ale nepřete se s ním o jeho názorech. 2 Někdo třeba věří, že může jíst všechno, slabý však jí jen rostlinnou stravu. 3 Ten, kdo jí všecko, nechť nezlehčuje toho, kdo nejí, a kdo nejí, nechť neodsuzuje toho, kdo jí; vždyť Bůh jej přijal za svého. 4 Kdo jsi ty, že soudíš cizího služebníka? O tom, zda obstojí či ne, rozhoduje jeho vlastní pán. A on obstojí, neboť Pán má moc jej podepřít. 5 Někdo rozlišuje dny, jinému je den jako den. Každý nechť má jistotu svého přesvědčení. 6 Kdo zachovává určité dny, zachovává je Pánu(t). Kdo jí, dělá to Pánu ke cti, neboť děkuje Bohu; a kdo nejí, dělá to také Pánu ke cti, neboť i on děkuje Bohu. 7 Nikdo z nás nežije sám sobě a nikdo sám sobě neumírá. Žijeme-li, žijeme Pánu, 8 umíráme-li, umíráme Pánu. Ať žijeme, ať umíráme, patříme Pánu.

I. ÚVOD

Odkazy: Ř 1,16-17; 11,33-36; List Římanům;




II. POHNUTKY A SKUTKY LÁSKY V 1-2

Odkazy: 1 K 8,4-7; 1 Tm 1,5-6; 




III. BŮH JE UČINIL SVÝMI DĚTMI, BŮH JE PODEPÍRÁ V 3-4


Odkazy: Ef 4,1-6; Jk 4,11-12; Fp 2,13;




IV. ŽIJI V KRISTU, ŽIJE VE MNE KRISTUS V 5-8

Odkazy: Ř 12,3; 14,17; 5,8; Ga 2,20; 1 K 10,31; 2 Tm 2,19; 1 Pt 1,4; Ž 138,8; 

V. APLIKACE

Odkazy: 1 K 8,2; 2 K 11,30; 12,9; Ř 12,1-2; 
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OZNÁMENÍ:
Pravidelná shromáždění:
Úterý 1700 – biblická hodina a modlitební setkání 
Neděle 930 – Shromáždění církve. Památka Páně Pavel Borovanský, kázání Jan Suchý, vedení Josef Bočkay (Ž 138), písně Tereza Weberová. Od 830 základy víry.


Pákistán: Falešné obvinění vedlo k davovému násilí
Rozzuřený dav čítající stovky lidí řádil 25. května v křesťanské komunitě v paňdžábském městě Sargodha. Policii se naštěstí podařilo dav rozehnat slzným plynem a zachránit nejméně dvě křesťanské rodiny, jejichž domy byly obklíčeny. Při útoku davu však došlo ke značným škodám a 74letý Nazir Masih utrpěl zranění ohrožující jeho život. Dav podněcovaný islámskými duchovními, kteří Nazira obvinili z rouhání, vyplenil a zapálil křesťanův dům a obuvnickou firmu. Napadli také další křesťany v obci a házeli kameny na zasahující policisty, přičemž zranili nejméně deset policistů. Starší obuvník byl obviněn ze znesvěcení Koránu poté, co ho soused viděl pálit před domem starý papír. Podle členů Nazirovy rodiny, když obviněný vešel do svého domu, někdo hodil do ohně výtisk muslimské svaté knihy. Jeho rodina také tvrdí, že skupina lidí z města, kteří žárlili na Nazirovo úspěšné podnikání, už v minulosti vyvolávala hádky. Dne 27. květnu se Nazír podrobil operaci hlavy a jeho stav byl údajně stabilizovaný. Policie uvádí, že jeho rodina v současné době pobývá ve vládou provozovaném úkrytu a do svého domova se může vrátit, až se situace v obci uklidní. V souvislosti s násilnostmi bylo zatčeno více než 100 osob a policie byla nasazena k obnovení a udržení pořádku v oblasti. V Pákistánu je poměrně častým jevem davové násilí při obvinění z rouhání, které je následně vysíláno z reproduktorů mešit. Při podobném incidentu, který se odehrál během srpna 2023, zaútočily tisíce lidí na křesťanskou kolonii v Džaranwale, což vedlo ke zničení stovek budov. Obvinění z rouhání není vždy poháněno náboženským zápalem, častou motivací je závist a vyřizování osobních účtů.

Biblické společenství křesťanů v Ústí nad Labem, www.krestaneusti.cz
4. února 2024
image1.jpeg




