
JEDNEJTE PODLE PÍSEM, JEDNEJTE JAKO JEŽÍŠ! 
Ř 15,4-7

Motto: Ž 119:105 Světlem pro mé nohy je tvé slovo, osvěcuje moji stezku.
Římanům 15:4 Všecko, co je tam psáno, bylo napsáno k našemu poučení, abychom z trpělivosti a z povzbuzení, které nám dává Písmo, čerpali naději. 5 Bůh trpělivosti a povzbuzení ať vám dá, abyste jedni i druzí stejně smýšleli po příkladu Krista Ježíše, 6 a tak svorně jedněmi ústy slavili Boha a Otce našeho Pána Ježíše Krista. 7 Proto přijímejte jeden druhého, tak jako Kristus k slávě Boží přijal vás.

I. ÚVOD

Odkazy: Ř 15,1-3; Ga 6,2; Žd 2,10-13; Iz 53,9



II. KDYŽ PÍSMO, BOŽÍ SLOVO DÁVÁ K ŽIVÉ NADĚJI

Odkazy: Ž 69,7-10; J 5,39; 2K 1,19-20; Ž 119,105; Kol 13,16;


III. KDYŽ BŮH DÁVÁ, DÁVÁ ABY BYL OSLAVEN


Odkazy: J 5,39; 4,21-24; 1,16-17; Žd 1,1-2; Ez 22,8; Ef 3,14-19;


IV. KRISTOVA PŘÍVĚTIVOST K NÁM

Odkazy: Ř 14,1-3; 5,5-8; 

V. APLIKACE
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OZNÁMENÍ:
Pravidelná shromáždění:
Úterý 1700 – biblická hodina a modlitební setkání 
Neděle POZOR ZMĚNA  900 - základy víry - 1000 společné shromáždění. Vedení Pavel Borovanský, písně Petr Svoboda, kázání Jan Suchý;
Narozeniny: Olivie Plochová, Matyáš Weber,
Uzbekistán: Bourání sborové budovy
Když se počet členů baptistické církve ve městě Urgench začal zvyšovat, rozhodli se zakoupit pozemek a začali stavět novou sborovou budovu. Získali k tomu všechna potřebná stavební povolení a v okolí se stavěly další objekty. Křesťané nevěděli, že proti církvi byla podána občanskoprávní žaloba. Na soudním jednání, které se konalo 25. dubna, soudce nařídil demolici budovy – spolu s domem člena církve, který se stavěl na stejném pozemku. Protože křesťané nebyli o jednání informováni, nemohli se u soudu zastupovat. O více než měsíc později příkaz vstoupil v platnost. Demolice začala nečekaně 30. července, ale byla zastavena, když členové církve oznámili, že proti rozhodnutí podají stížnost. O týden později se v demolici pokračovalo, ale poté byla 8. srpna opět odložena, protože věřící dále protestovali. Přestože snahy o demolici prozatím ustaly, úředníci bývalému majiteli pozemku sdělili, že jsou "odhodláni demolici dříve či později dokončit". Důvody nařízení demolice jsou nejasné. Jeden z úředníků tvrdil, že je to kvůli "daňové otázce", ale odmítl uvést jakékoli podrobnosti. Soudce označil pozemek za "ornou půdu", a tedy vyloučenou pro stavební rozvoj, proti budovám obklopujícím sborový objekt nebylo podniknuto žádné opatření. Ačkoli je uzbecká vláda oficiálně sekulárním státem, neúprosně utlačuje křesťany, zejména ty, kteří patří k neregistrovaným společenstvím.
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