BUDOVÁNÍ CÍRKVE, POSVÁTNÁ SLUŽBA! Ř 15,14-17;
Motto: 1 Petrův 2:9 Vy však jste ‚rod vyvolený, královské kněžstvo, národ svatý, lid náležející Bohu‘, abyste hlásali mocné skutky toho, kdo vás povolal ze tmy do svého podivuhodného světla.

Římanům 15:14 Jsem přesvědčen také já o vás, bratří moji, že i vy jste plni dobroty, naplněni veškerým poznáním, takže sami můžete ukazovat cestu jeden druhému. 15 V tomto dopise jsem se místy odvážil připomenout vám leccos ve jménu milosti, která mi byla dána od Boha, 16 abych byl služebníkem Krista Ježíše mezi pohanskými národy. Konám tuto posvátnou službu kázáním Božího evangelia, abych pohany přinesl jako obětní dar milý Bohu, posvěcený Duchem svatým. 17 To je má chlouba, kterou mám v Kristu Ježíši před Bohem. 
ÚVOD

Odkazy: 1 Pt 2,9; 1 J 3,4;

I. LÁSKA VĚŘÍ A VŽDY BUDUJE VERŠ 14

Odkazy: Ř 14,3-4; 11,33-36; Jk 1,17; 1 Tm 1,15; 2 Pt 1,3; Mt 9,35-36;

II. ODVAHA VE JMÉNU MILOSTI VERŠ 15

Odkazy: Ga 6,3; Fp 1,3; 1,5-6; Ř 15,18-19; 2 K 11,23-28; 1 K 10,33-11,1; 

III. PAVLOVA CHLOUBA PŘED BOHEM VERŠE 16-17


Odkazy: Ef 3,1-6; Fp 3,7-12; 

IV. APLIKACE
· Ve čtrnáctém verši máme důkaz, že všechno, co potřebujeme k životu, v Kristu také máme! Takže se nemůžeme vymlouvat, když náš život nenese ovoce evangelia. Máme zde také příklad věrného, láskyplného smýšlení, které chápe, kdo jsme my všichni před Bohem a které proto nijakým způsobem nesnižuje druhé v Kristu. Všichni zápasíme, padáme. Všichni neseme ten převzácný poklad ve hliněných střepech! 2 Pt 1,3; 1 K 2,14; Ř 3,10; 14 kap.; Ef 2,8-9; 2 K 4,7;
· Služebník evangelia slouží druhým i v nepříjemných situacích, když je třeba pokárat, napomenout, připomenout pravdu, konfrontovat nebiblické jednání, nebo dokonce hřích! Láska má odvahu. Pohleďte na Pavla, a uvidíte v jeho životě samotného Krista!  Ga 2,20; 2,11-14; Ř 15,15; Sk 21,27-32; 24,10-22;
· Máme jedinou chloubu před Bohem. A tou je naše povolání ke službě evangeliu Ježíše Krista, jsme královské kněžstvo. Je to nezasloužená výsada, milost a odměna již tady a teď. Proste o hluboké porozumění pro nás pro všechny. 1 Pt 2,9; Ř 15,16-17
· A říkat stále totéž není Pavlovi zatěžko. Proto buďte milovaní lidem modlitby a Písma, Písma a modlitby! Lk 22,46; Ef 2,9; 2 Tm 3,15-17; 
· Křesťanský život je dílo Ducha svatého v nás! Kdo nemá Ducha Kristova, ten není Kristův a sebevětší náboženská snaha mu nijak neprospěje! Ř 8,9; Mt 7,21-23; 

OTÁZKY PRO DĚTI

1. O ČEM JE PAVEL PŘESVĚDČEN?
2. VE JMÉNU ČEHO JE PAVEL V LISTU DO ŘÍMA ODVÁŽNÝ?
3. CO JE PAVLOVA CHLOUBA PŘED BOHEM?
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OZNÁMENÍ:
Pravidelná shromáždění:
Úterý 1700 – biblická hodina a modlitební setkání 
Neděle POZOR ZMĚNA  900 – modlitební setkání - 1000 společné shromáždění. Vedení Jan Suchý, písně Petr Svoboda, kázání Pavel Borovanský 
Narozeniny: Simeon Borovanský;
Pákistán: Boj Zafara Bhattiho za spravedlnost pokračuje
Zafar Bhattí je nejdéle vězněný křesťan za rouhání v Pákistánu. Ve vězení je od svého zatčení dne 12. července 2012. Během tvrdého policejního výslechu byl Zafar donucen přiznat se k rouhání. Od té doby svou předchozí výpověď odvolal a prohlásil, že ji pronesl pod nátlakem. Ve vězení byl Zafar tlačen muslimskými spoluvězni, aby konvertoval k islámu, a byl několikrát zbit. Dne 31. března 2013 byl otráven jídlem, což mu způsobilo krvácení z nosu a úst a zanechalo ho na několik dní v kritickém stavu. Je držen v přísném režimu a nesmí vycházet z cely. Z bezpečnostních důvodů probíhalo i soudní jednání v cele. V průběhu let byla podána řada odvolání a petic ve snaze zpochybnit Zafarovo odsouzení. Díky obětavému úsilí lidí, naplánoval soud od května letošního roku deset slyšení. Původní žalobce Ibrar Ahmad Khan však případ nadále sleduje a podává žádosti o předložení dalších údajných důkazů proti obviněnému křesťanovi. Soudce naštěstí Ibrarovy žádosti zamítl a zdůraznil, že všechny důkazy měly být předány již dříve. Poslední slyšení bylo naplánováno na 23. září, ale bylo mezitím odročeno. V souvislosti s obavami o fyzický stav Zafara se zhoršují také zdravotní problémy jeho manželky Nawab Bibi. Šestasedmdesátiletá křesťanka velmi zeslábla a trpí horšícím se zrakem. Navzdory těmto zdravotním problémům Nawabová svého manžela ve vězení každý měsíc navštěvuje. Britské asijské křesťanské sdružení, které staršímu páru poskytuje podporu a každodenní zaopatření, se v současné době snaží zajistit finanční prostředky, aby Nawab mohla podstoupit operaci šedého zákalu.
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