ZNEJ POUZE KRISTA! Ř 15,18-21
Motto: 1 Korintským 2,2 Rozhodl jsem se totiž, že mezi vámi nebudu znát nic než Ježíše Krista, a to Krista ukřižovaného.

Římanům 15:18 Neodvážil bych se totiž mluvit o něčem, co by nevykonal Kristus skrze mne, slovem i skutkem, 19 v moci znamení a divů, v moci Ducha, aby pohané přijali evangelium. Tak jsem celý okruh od Jeruzaléma až po Illyrii naplnil Kristovým evangeliem.  20 Zakládám si na tom, že kážu evangelium tam, kde o Kristu ještě neslyšeli; nechci stavět na cizím základu,  21 ale jak je psáno: ‚Ti, jimž nebylo o něm zvěstováno, uvidí a ti, kteří neslyšeli, pochopí.‘ 22 To mi také mnohokrát zabránilo, abych k vám přišel.
ÚVOD

Odkazy: 1 J 2,20; Ř 15,15-17; 7,22-25; J 1,18; 

I. CÍL PAVLOVI SLUŽBY, POSLUŠNOST POHANŮ V 18

Odkazy: Fp 3,7-8; 1 J2,15; Jr 17,15; 2 Pt 2,3; 1 Sm 15,22; Sk 13,47; Ga 2,20; 

II. JEN Z MOCI BOŽÍHO DUCHA LZE PŘIJMOUT EVANGELIUM V 19

Odkazy: Sk 15,16-17; 1 K2,1-5; 13,4-7; 

III. OD PRÁZDNOTY K PLNOSTI V 16-17


Odkazy: Ef 2,11-13; Ž 68,6; Mt 9,36; 6,33; Iz 52,13-15; 28,13; Sf 2.3; Fp 3,12-14; 1 K 4,18-20; 

IV. APLIKACE
· Spása je nadpřirozené Boží dílo. Ř 15,19;
· Kdo je Kristův má zasvěcení od Svatého, zná pravdu, zná vše co potřebuje ke spáse i posvěcení! 1 J 2,20;
· Křesťan je moudrý, odvážný a silný ve věcech pravdy, ale naprosto nesmělý, slabý a nevědomý ve věcech padlého těla a světa! 1 k 2,1-5; Ř 15,18; 
· Přijmout evangelium rovná se být poslušný evangeliu. Podřídit mu celý svůj život! Ř 15,18-19;
· Křesťanský charakter zahrnuje poslušnost Kristu, Jeho slovu, Písmu. Dále kázeň, řád, trpělivost, cílevědomost, věrnost, zodpovědnost, radost a vděčnost! Ř 15,14-21; 
· Spasitelná víra je víra dítěte, ne dětsky naivní, ale bezprostřední a silná v důvěře dítěte. Vždyť pro dítě slovo rodiče, otce je do určitého věku neotřesitelné! Mt 18,3;
· Křesťan je cele zaměřený na Krista a na splnění Jeho vůle. Žd 6,11; 12,1-4; 
· Pravá víra není zakotvena ve slovech, byť i těch nejzbožnějších, ale v činech. Křesťan slouží Bohu, církvi, světu! Ř 15,18-21; 1 K 4,18-20; 
· OTÁZKY PRO DĚTI

1. KDO KONÁ SPÁSU HŘÍŠNÍKA?
2. CO ZNAMENÁ PŘIJMOUT EVANGELIUM? 
3. V ČEM JE ZAKOTVENA PRAVÁ VÍRA, V TOM JAK ČLOVĚK ZBOŽNĚ MLUVÍ?
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OZNÁMENÍ:
Pravidelná shromáždění:
Úterý 1700 – biblická hodina a modlitební setkání 
Neděle POZOR ZMĚNA  900 – základy víry- 1000 společné shromáždění. Vedení Jan Suchý, písně Markéta borovanská, kázání Pavel Donát 
Narozeniny: Tereza Weberová, Beáta Hušková, Alžběta Hušková
Mexiko: Vysídleným křesťanům byl povolen návrat domů
Dne 26. dubna bylo 151 členů baptistické církve Great Commission (Velké poslání) ze dvou vesnic ve státě Hidalgo vyhnáno ze svých domovů kvůli své křesťanské víře. Tito věřící zažívali léta napětí kvůli tomu, že se odmítali účastnit místních náboženských slavností zahrnujících starobylé kmenové rituály, opilství a hýření. Před nuceným vysídlením nepřátelsky naladění členové komunity několik věřících fyzicky napadli, vypnuli jim elektřinu, zakázali jejich dětem chodit do školy a dopustili se mnoha dalších případů zastrašování a obtěžování. Místní představitelé původně souhlasili s tím, že se do oblasti vrátí všechny křesťanské rodiny kromě tří. Těm, kterým byl povolen návrat, však měly být kromě dříve uplatňovaných přísných omezení ještě uloženy pokuty. Nemohouce tento návrh přijmout, našli vysídlení křesťané útočiště ve sportovním areálu v Huejutla de los Reyes, kde se museli spoléhat na místní církve ohledně potravin, a používat říční vodu k pití a koupání. Během této doby se u mnoha vyhnaných, zejména u dětí a starších lidí, objevily nemoci a infekce přenášené vodou. Naštěstí se v září ujala úřadu nová městská rada, která tento případ označila za prioritu a zajistila dodržování práv vysídlených členů církve. Po dosažení dohody s křesťany byly do jejich domovů znovu zavedeny elektrické a vodovodní služby. Věřícím byla stanovena lhůta na prohlídku jejich nemovitostí a bude jim umožněn přístup ke státní pomoci na případné nutné opravy. Na oplátku se členové církve zavázali finančně přispívat do komunitních fondů a umožnit uzavření všech případů týkajících se trestního vyšetřování osob odpovědných za počáteční nucené vysídlení.
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