ZŮSTÁVEJME V KRISTU!
Motto: Římanům 6:14 Hřích nad vámi už nebude panovat; vždyť nejste pod zákonem, ale pod milostí.

1. Jan 3, 4 Každý, kdo činí hřích, činí také svévoli. Hřích je svévole. 5 A víte, že on se zjevil, aby odstranil naše hříchy, a hříchu v něm není. 6 Žádný, kdo v něm zůstává, nehřeší. Žádný, kdo hřeší, ho neviděl ani nepoznal. 7 Dítky, ať vás nikdo nesvádí. Kdo činí spravedlnost, je spravedlivý, tak jako on je spravedlivý. 8 Kdo činí hřích, je z Ďábla, neboť Ďábel hřeší od počátku. Proto se zjevil Syn Boží, aby zmařil skutky Ďáblovy. 9 Žádný, kdo je narozen z Boha, nečiní hřích, protože v něm zůstává Boží símě; a nemůže hřešit, protože se narodil z Boha. 10 Podle toho se poznají děti Boží a děti Ďáblovy: žádný, kdo nečiní spravedlnost a kdo nemiluje svého bratra, není z Boha.
ÚVOD
A    Jan svědčí o Kristu
B	Každý z nás bojujeme
C	Boj mezi hříchem a svatostí


I. DĚTI BOŽÍ A DĚTI ĎÁBLOVI
A	Hřích jako svévole
B	Kdo v Něm zůstává, nehřeší.


II. NAŠE NOVÉ POSTAVENÍ PŘED BOHEM

A	Naše posvěcení
B	Stará a nová přirozenost

III. ČÍM SYTÍME NAŠI NOVOU PŘIROZENOST?
A	Nezbytnost modlitby
B	Nezbytnost čtení Božího slova
C	Milujte se navzájem


Jan 2, 19; Ef 5,25b – 5,26a; Řím 6,6; Gal 5,24; I.Petr 1, 23; Ko 3, 10; Ga 5, 17; 1. J 3, 9; 2. Kor 4, 16; Mt 4,4; Jan 13, 34-35;

IV. APLIKACE

V. OTÁZKY PRO DĚTI

1. PROČ SE PÁN JEŽÍŠ KRISTUS ZJEVIL?
2. CO ČINÍ SPRAVEDLIVÍ? 
3. ČÍ DÍTĚ JE TEN, KDO ČINÍ HŘÍCH?
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OZNÁMENÍ:
Pravidelná shromáždění:
Úterý 1700 – biblická hodina a modlitební setkání 
Neděle POZOR ZMĚNA  900 modlitební není, je společný oběd- 1000 společné shromáždění. Vedení Pavel Borovanský, písně Terezie Weberová, kázání Jan Suchý 
Narozeniny: 
Súdán: Vojenští důstojníci zatýkají křesťanské uprchlíky
Uprostřed probíhající občanské války v Súdánu se skupina více než 100 súdánských mužů, žen a dětí vydala do města Šendi na břehu řeky Nil, aby zde hledala útočiště před boji mezi súdánskými ozbrojenými silami a polovojenskou skupinou RSF. Tam uprchlíci – z nichž většina jsou členové reformované Súdánské církve Kristovy – hledali útočiště v budově přidružené církve. Do sborové budovy však brzy vstoupili příslušníci vojenské rozvědky, aby uprchlíky vyslýchali. Mezi 6. a 11. říjnem byli všichni muži starší 18 let zadrženi k výslechu a obviněni z napojení na RSF. Z 26 mužů, kteří byli vzati do vazby, bylo 14 po několika dnech propuštěno. Podle poslední zprávy zůstává v současné době ve vazbě 12 uprchlíků. Těmto mužům nebyly doposud umožněny žádné návštěvy jejich rodin, ani nebyli formálně obviněni z žádného trestného činu. V současné době je zadržuje jednotka vojenské rozvědky Almudada – skupina důstojníků, která je nechvalně známá používáním násilí a mučením zadržených osob. Křesťané v Súdánu narážejí na odpor vlády i povstaleckých skupin. Nedávno byli věřící ve vesnici Al Thora Mobe ve státě Gezira nuceni polovojenskou skupinou RSF, která oblast v současné době ovládá, konvertovat k islámu.
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