EVANGELIUM SI ZASLOUŽÍ PLNÉHO PŘIJETÍ 1 Tm 1,15
Motto: Lukáš 19:10 Neboť Syn člověka přišel, aby hledal a spasil, co zahynulo
1 Timoteovi 1:15 Věrohodné je to slovo a zaslouží si plného přijetí: Kristus Ježíš přišel na svět, aby zachránil hříšníky. Já k nim patřím na prvním místě,

ÚVOD


Odkazy: Kaz 3,1-8; J 6,63-69;


I. EVANGELIUM JE NAPROSTO PRAVDIVÉ


Odkazy: Tit 1,1-2; J 19,30; 2 Tm 3,16-17; Mt 7,24-27; Ž 62,8; 




II. ZACHRAŇUJE TO, CO HYNULO A BYLO MRTVÉ MOCÍ HŘÍCHU



Odkazy: Ž 51,5-7; J 8,34; Ef 2,1-2; J 3,17-18; Sk 4,8-12; 17,30-31; Mt 3,16-17; 17,4-5; 


III. ŽÁDNÝ HŘÍCH NEMÁ MOC TĚ ODDĚLIT OD BOHA, JEN TVŮJ

Odkazy: 1 Tm 1,12-13; 4,16; Iz 53,11-12; Mt 7,3-5; J 3,16-18; 

IV. APLIKACE
· Buduj svou víru na modlitbách, buduj ji v Písmu. Slovo o záchraně, Boží slovo je naprosto věrohodné, spolehlivé. Přijmi ho a přijímej ho jako dítě přijímá slovo otce a matky. S naprostou důvěrou. 
· Ježíšovo dílo je dostačující a na kříži bylo dokonáno. Kříž je místem, projevem a důkazem té největší, dokonalé lásky! Vždy k němu směřuj, vždy na něj hleď a nezapomínej, že dílo kříže vrcholí vzkříšením, oslavením Krista. On je živý, On je Pán! 
· Jestli Bůh Otec uhájil, obhájil svého Syna, jestli se ho zastal a vyprostil ho z rukou tak mocných nepřátel. Pak i tebe uhájí, obhájí, zastane se tě a vyprostí tě. Vždy, proti všemu a ze všeho! 
· Pamatuj, že ty jsi tím prvním hříšníkem, tím největším hříšníkem přítomném ve tvém životě. Tím největším hříšníkem, kterého znáš! Pamatuj, že operátor s trámy v očích ničí bratra, sebe a ničí celý operační tým! Pamatuj na učení Písma: Tvá nevíra, tvůj hřích, tvé odsouzení, tvá smrt!
· Odmítáš-li věřit, že Ježíš Kristus přišel na svět, aby zachránil hříšníky a že ty jsi první a největší z nich, čiň pokání a věř!

V. OTÁZKY PRO DĚTI

1. JAK ZNÍ TO VĚROHODNÉ SLOVO?
2. JAKÉHO NEJVĚTŠÍHO HŘÍŠNÍKA PAVEL ZNÁ? 
3. O KOM PLATÍ PRAVDA, ŽE JE V TOMTO SVĚTĚ MRTVÝ A ODSOUZENÝ? 
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OZNÁMENÍ:
Pravidelná shromáždění:
Úterý 1700 – biblická hodina a modlitební setkání není!
Neděle   900 modlitební setkání 1000 společné shromáždění. Vedení Pavel Borovanský, písně Petr Svoboda, kázání Jan Suchý, 
Narozeniny: Pavel Solnář
Súdán: Křesťanská matka zůstává pevná ve víře navzdory protivenství
Uprchlice v Jižním Súdánu, která před čtyřmi měsíci utrpěla útok nožem od svého muslimského manžela za to, že konvertovala ke křesťanství, čelí každodennímu tlaku, aby se zřekla své víry. Halima Mohammed Ali, matka pěti dětí ve věku od 1,5 do 14 let, žije se svou rodinou v uprchlické osadě Gorom asi 25 km západně od Džuby, hlavního města Jižního Súdánu. V červnu uvěřila v Krista a v noci 8.září ji manžel bodl do pravé části hlavy a způsobil jí středně těžké zranění. Opustila svůj domov, ale po měsíci se vrátila. „Odešla jsem od něj krátce po útoku, ale po měsíci jsem se vrátila, abych se postarala o děti, i když mi stále vyhrožuje abych se vrátila k islámu, ale to já odmítám.“ Ali se odmítá vzdát své víry a nadále navštěvuje bohoslužby, uvedl křesťanský vedoucí. „Prosí o modlitby, aby zůstala pevná ve své víře,“ řekl a dodal, že s Ali doufají, že zveřejnění jejího příběhu odradí manžela od dalších útoků.“

Biblické společenství křesťanů v Ústí nad Labem, www.krestaneusti.cz
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