Radost nad pokáním hříšníků je důvod,
 který nás vede k soucitu s nimi
(Lk 15,1-10)

Od té chvíle začal Ježíš kázat: "Čiňte pokání, neboť se přiblížilo království nebeské." 
Matouš 4:17 

Lukáš 15:1 Do jeho blízkosti přicházeli samí celníci a hříšníci, aby ho slyšeli. 2 Farizeové a zákoníci mezi sebou reptali: "On přijímá hříšníky a jí s nimi!" 3 Pověděl jim toto podobenství: 4 "Má-li někdo z vás sto ovcí a ztratí jednu z nich, což nenechá těch devadesát devět na pustém místě a nejde za tou, která se ztratila, dokud ji nenalezne? 5 Když ji nalezne, vezme si ji s radostí na ramena, 6 a když přijde domů, svolá své přátele a sousedy a řekne jim: `Radujte se se mnou, protože jsem nalezl ovci, která se mi ztratila.´ 7 Pravím vám, že právě tak bude v nebi větší radost nad jedním hříšníkem, který činí pokání, než nad devadesáti devíti spravedlivými, kteří pokání nepotřebují. 8 Nebo má-li nějaká žena deset stříbrných mincí a ztratí jednu z nich, což nerozsvítí lampu, nevymete dům a nehledá pečlivě, dokud ji nenajde? 9 A když ji nalezne, svolá své přítelkyně a sousedky a řekne: `Radujte se se mnou, poněvadž jsem nalezla peníz, který jsem ztratila.´ 10 Pravím vám, právě tak je radost před anděly Božími nad jedním hříšníkem, který činí pokání."


I. POKÁNÍ VYCHÁZÍ ZE SLYŠENÍ  (V. 1-7)















Biblické odkazy: 
·  









II. POKÁNÍ VEDE K RADOSTI (V. 8-10)

















Biblické odkazy: 
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OZNÁMENÍ:
Pravidelná shromáždění:
Úterý 17,00 – biblická hodina a modlitební setkání (odkaz na online připojení je zde: www.krestaneusti.cz/kalendar
Neděle 10,00 – Shromáždění církve. Kázání a Památka Páně Jan Suchý, vedení Pavel Borovanský, písně Terezka Weberová. 
V neděli bude modlitební chvíle od 9,00 hod. 
Narozeniny bude mít tento týden Kačka Suchá.

Middle East Reformed Fellowship: zprávy z misie
Program rádia MERF je navržen tak, aby vybudoval věřící v Božím slově. Je určen pro ty, kteří žijí v odlehlých oblastech bez pravidelného vyučování, jako je např. jazyk kmene Nuerů v jižním Súdánu. MERF organizuje intenzivní tříměsíční kurz „Augustinův biblický vzdělávací program“ v středisku služby MERF jižně od jihosúdánských hranic v Lokichoggiu, Keňa. Již více než 20 let, třikrát ročně, buduje vždy 20 až 25 účastníků převážně z venkovských oblastí skrze kvalitní biblické vyučování. Studenti rostou v porozumění základních biblických doktrín a naučí se indukčnímu studiu Bible a kázání. Další věrní a zkušení pastoři a učitelé cestují do Lokichoggia, aby sloužili jako hostující instruktoři. 
Prosíme, povzbuzujte kvalifikované pastory a učitele Bible, aby zvážili možnost dobrovolné služby v tomto programu.

Nikdo ať tebou nepohrdá proto, že jsi mladý; ale těm, kdo věří, buď vzorem v řeči, v chování, v lásce, ve víře, v čistotě.
Než přijdu, ujmi se předčítání, kázání, vyučování.
 1 Timoteovi 4:12-13
Biblické společenství křesťanů v Ústí nad Labem, www.krestaneusti.cz
8. prosince 2024
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