BUĎ OSVĚDČENÝ OCHRÁNCE, ZASTÁNCE DRUHÝCH, DÁVEJ SVŮJ ŽIVOT DRUHÝM! Ř 16,1-4;

Titovi 2:7 a sám buď ve všem příkladem správného jednání: Ukazuj v učení neporušenost, poctivost,  

Římanům 16:1 Doporučuji vám naši sestru Foibé, diakonku církve v Kenchrejích.  2 Přijměte ji v Pánu, jak se sluší mezi věřícími, pomáhejte jí, kdyby vás v něčem potřebovala, neboť i ona byla pomocnicí mnohým i mně samému.  3 Pozdravujte Prisku a Akvilu, mé spolupracovníky v díle Krista Ježíše,  4 kteří pro mne nasadili život; jsem jim zavázán vděčností nejen já sám, ale i všechny církve z pohanských národů.

ÚVOD


Odkazy: Ef 3,14-21;


I. PŘIJÍMEJTE DRUHÉ, PROSPÍVEJTE MNOHÝM JAKO FOIBÉ


Přijměte ji jako milovanou sestru

Pomáhejte ji ve všem, prospívejte mnohým

Odkazy: 3 J 1,4-6; Mk 10,44; 




II. OBĚTUJTE SVŮJ ŽIVOT DRUHÝM, DEJTE HO ZA DRUHÉ V SÁZKU

Oddaní spolupracovníci

Ti, kteří nasazují život

Odkazy: Sk 18,24-26; Gn 2,18; Kaz 4,9-12; Ef 5,21-25; Fp 3,9; 2 Tm 4,5-8; Kaz 7,1; Mk 10,28-30; 



III. APLIKACE
· Budujte vědomě přátelské vztahy v Kristu, v církvi. Poznávejte druhé a snažte se na modlitbách poznávat i jejich potřeby, naplňujte potřeby druhých  podle možností, jak vám dá Bůh. J 15,9-14;
· Manželé, budujte svá manželství na Kristu, držte se jeho slov, buďte jedním tělem na modlitbách a v Písmu, učte se sloužit. Tak porostete a prospějete tak celé církvi jako Priska a Akvila. Ef 5,21-28;
· Modlete se a napodobujte rannou církev v jejím charakteru. Charakterizovala ji silná sounáležitost, vzájemná služba, zaměření na hlásání evangelia a dychtivé očekávání druhého příchodu Pána Ježíše Krista. 1 Ts 1,1-10;

Odkazy: J 15,9-14; Ef 5,21-28; 1 Ts 1 kap. 

IV. OTÁZKY PRO DĚTI

1. JAK JEDNALA FOIBÉ V KENCHREJÍCH?
2. JAK JI MAJÍ V ŘÍMĚ PŘIJMOUT?
3. CO UDĚLALI PRISKA A AKVILA PRO PAVLA? 
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OZNÁMENÍ:
Pravidelná shromáždění:
Úterý 1700 – biblická hodina a modlitební setkání
Neděle   900 modlitební setkání 1000 společné shromáždění. Vedení Pavel Borovanský Kaz 2,1-11; písně Terezie Weberová, kázání Jan Suchý, 
Narozeniny: Mária Hušková
Nepál: Shrnutí z výjezdu
Nepálská hinduistická vláda se stále důrazněji staví proti náboženským konverzím. Navzdory ústavě z roku 2015, která zaručuje svobodu náboženského vyznání, parlament přestoupení k jinému náboženství označil za trestný čin. Křesťanské komunity jsou malé, ale odvážně svědčí o Kristu navzdory obtěžování a riziku. V listopadu 2024 se dva zástupci Hlasu mučedníků Austrálie vydali na cestu do Nepálu, jejímž cílem je blíže oslovovat naše pronásledované bratry a sestry. Bůh byl během cesty milostivý a pro tyto členy týmu to bylo nádherné seznámení s misijním polem v Nepálu. V průběhu nepálské cesty bylo místním dětem rozdáno 100 batohů. Jeden z pastorů uvedl: „Jsme vděční, že jste našim dětem dali věci, které potřebovaly. Děkujeme, že jste nepřijeli jen proto, abyste si nás vyfotili a dali nám věci, které nepotřebujeme.“ V současné době se ke křesťanské víře hlásí pouze 1 % z celkového počtu obyvatel. Podle nepálských věřících, se kterými jsme hovořili, by však počet křesťanů měl ve skutečnosti dosahovat sedmi až osmi procent. A to nepočítáme takzvané „křesťanské církve“, které jsou podle našich kontaktů falešným křesťanstvím. S ohledem na tyto skutečnosti je třeba v Nepálu vykonat ještě mnoho práce. Je třeba nejen reagovat na pronásledování v rodinách a na vesnicích, ale také pomáhat křesťanům, aby byli vybaveni pravým evangeliem. Musíme povzbuzovat pastory a vedoucí, aby se dokázali postavit za to, co je správné a pravdivé.

Biblické společenství křesťanů v Ústí nad Labem, www.krestaneusti.cz
4. února 2024
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