SPOJENI GOLGOTOU! Ř 16,5-16;

Motto: Marek 10:29 Ježíš jim řekl: „Amen, pravím vám, není nikoho, kdo opustil dům nebo bratry nebo sestry nebo matku nebo otce nebo děti nebo pole pro mne a pro evangelium, 30 aby nyní, v tomto čase, nedostal spolu s pronásledováním stokrát více domů, bratří, sester, matek, dětí i polí a v přicházejícím věku život věčný.

Římanům 16:5 Pozdravujte také shromáždění v jejich domě. Pozdravujte Epaineta, mně velmi drahého, který se jako první v provincii Asii oddal Kristu. 6 Pozdravujte Marii – tolik se pro vás napracovala!  7 Pozdravujte Andronika a Junia, původem židy jako já a kdysi spoluvězně, apoštoly, kteří se těší zvláštní vážnosti a uvěřili v Krista dříve než já. 8 Pozdravujte Ampliata, kterého miluji v Pánu. 9 Pozdravujte Urbana, mého spolupracovníka v díle Kristově, a Stachya, mně velmi drahého. 10 Pozdravujte Apella, osvědčeného v Kristu. Pozdravujte ty, kteří jsou z domu Aristobulova. 11 Pozdravujte mého krajana Herodiona. Pozdravujte ty z domu Narcisova, kteří se oddali Pánu. 12 Pozdravujte Tryfainu a Tryfósu, které pracují v díle Páně. Pozdravujte Persidu, mně velmi drahou; horlivě pracovala v díle Páně. 13 Pozdravujte Rufa, vyvoleného v Pánu, a jeho matku, která i mně byla matkou. 14 Pozdravujte Asynkrita, Flegonta, Herma, Patrobia, Hermia i bratry, kteří jsou s nimi. 15 Pozdravujte Filologa a Julii, Nerea a jeho sestru, Olympia a všecky věřící, kteří jsou s nimi. 16 Pozdravte jedni druhé svatým políbením. Pozdravují vás všecky církve Kristovy.



ÚVOD


Odkazy: 


I. SOUNÁLEŽITOST, LÁSKA A JEDNOTA SVATÝCH

Odkazy: 2 Tm 3,16-17; 2 Pt 3,15-16; Mk 10,28-30; Lk 6,41-42; 




II. ZDROJ SOUNÁLEŽITOSTI. LÁSKY A JEDNOTY SVATÝCH


Odkazy: Ef 2,1-3; 2,4-5; Tt 3,3; 


III. BÝT JAKO V ŘÍMANŮM ŠESTNÁCT

Odkazy: 2 Pt 1,3; 1 K 2,1-5; 1 Ts 1,8-9;Cef 6,10; 2 K 11,28-29; 


IV. APLIKACE
Osobní oddanost Kristu se projevuje osobní oddaností Písmu a modlitbě. Hledejte a poznávejte Krista za pomoci neustále modlitby tam, kde ho lze nalézt.  V  Písmu, jako učedníci jdoucí do Emauz. Nechte se Duchem Kristovým vést do Písma Lk 24,27 . Nehledejte Krista na poušti, ne ve vnitřním úkrytu, jak říkají falešní kristové a falešní proroci Mt 24,24-26; hledejte Ho v Písmu, neboť o Něm svědčí. Svůj vztah s Ním upevňujte modlitbou, chválou a díkuvzdáním. Fp 4,6; Kol 4,2;
Osobní oddanost Kristu se projevuje osobní oddaností církvi, všem svatým. Proto vše, co vás Ježíš Kristus vyučuje ve svém slově naplňujte ve svých životech skutkem. Jk 1,22; 2,17; Amen!

V. OTÁZKY PRO DĚTI

1. V ČEM JE ZDROJ JEDNOTY A LÁSKY BOŽÍHO LIDU? 
2. ZMĚNIL SE BŮH, NEBO ZMĚNILO SE EVANGELIUM?
3. JAK SE PROJEVUJE OSOBNÍ ODDANOST PÁNU JEŽÍŠI? 
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OZNÁMENÍ:
Pravidelná shromáždění:
Úterý 1700 – biblická hodina a modlitební setkání
Neděle   společný oběd: 10:00 společné shromáždění. Vedení Pavel Borovanský Kaz 4,17-5,8; písně Terezie Weberová, kázání Jan Suchý, Památka Večeře Páně: 
Narozeniny: René Habich; 
Kongo: Další brutální útok na věřící na severovýchodě země
Ve čtvrtek 13. února kolem čtvrté hodiny ranní se bojovníci z takzvaných Spojeneckých demokratických sil (ADF) - skupiny s vazbami na Islámský stát (IS) - přiblížili k domům v Maybě na území Lubera se slovy: „Vyjděte ven, vyjděte ven a nedělejte žádný hluk.“ Dvacet křesťanských mužů a žen vyšlo ven a bylo zajato. Lidé z místní komunity v Maybě, otřeseni tímto incidentem, se později sešli, aby vymysleli, jak zajaté osoby osvobodit. Bojovníci ADF však vesnici obklíčili a zajali dalších 50 lidí hlásících se ke Kristu. Všech 70 unesených bylo převezeno do protestantského kostela v Kasanga, kde byli sťati. Muhindo Musunzi, ředitel základní školy v Kombu, která patří organizaci Evangelikální společenství ve střední Africe – CECA20, říká, že již před tímto incidentem všechny kostely, školy a zdravotní střediska zavřely své dveře kvůli chaotické bezpečnostní situaci. „Všechny aktivity jsme museli přesunout do Vunying,“ řekl. Zdroje z terénu uvádějí, že až pět dní nemohly některé rodiny kvůli nebezpečí v oblasti pohřbít své mrtvé. Mnoho křesťanů nyní z území v zájmu své bezpečnosti uprchlo. „Nevíme, co máme dělat a jak se modlit, masakrů už máme dost,“ říká jeden ze starších církve CECA20. „Kéž se stane jen Boží vůle.“
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