Láska vytrhující z ohně věčné smrti! J 3,16-21

Motto: Ez 33:11 Řekni jim: Jakože jsem živ, je výrok Panovníka Hospodina, nechci, aby svévolník zemřel, ale aby se odvrátil od své cesty a byl živ. Odvraťte se, odvraťte se od svých zlých cest! Proč byste měli zemřít, dome izraelský?“
Jan 3:16 Neboť Bůh tak miloval svět, že dal svého jednorozeného Syna, aby žádný, kdo v něho věří, nezahynul, ale měl život věčný. 17 Vždyť Bůh neposlal svého Syna na svět, aby svět soudil, ale aby skrze něj byl svět spasen. 18 Kdo v něho věří, není souzen. Kdo nevěří, již je odsouzen, neboť neuvěřil ve jméno jednorozeného Syna Božího. 19 Soud pak je v tom, že světlo přišlo na svět, ale lidé si zamilovali více tmu než světlo, protože jejich skutky byly zlé. 20 Neboť každý, kdo dělá něco špatného, nenávidí světlo a nepřichází k světlu, aby jeho skutky nevyšly najevo.  21 Kdo však činí pravdu, přichází k světlu, aby se ukázalo, že jeho skutky jsou vykonány v Bohu.“

ÚVOD


Odkazy: Mt 15,17; Sk 17,30-31; 


I. HLOUBKA A MOC BOŽÍ LÁSKY 16-17

Odkazy: Ez 33,11; J 5,24; Sk 4,10-12; 




II. VÍRA A NEVÍRA, ŽIVOT A SMRT 18-19


Odkazy: 1 J 5,10; Lk 18,18-21; Mt 6,1-2; 2 K 4,3-4; J 12,40;  


III. DVĚ CESTY, ADAM NEBO KRISTUS, NIC JINÉHO 20-21


Odkazy: Ř 5,12; Ez 33,11; Ž 34,5-9; J 6,29; 2 Tm 3,15; 


IV. APLIKACE
Pro nevěřící: Nevzdoruj pravdě. Ať si dospělý, či dítě, muž, nebo žena, významný, či bezvýznamný, čiň pokání a věř evangeliu. Učiň vše proto, abys získal Krista jako Pána a Spasitele, který tě vykoupil ze soudu! I kdybys měl celý svůj zbytek života strávit na kolenou v prosbách, na nohou v usilovném hledání, i kdyby si měl rozbít své pěsti do krve od toho, jak budeš tlouct na nebeskou bránu! J 3,20; Mt 7,7; 
Pro křesťany: Buď vděčný. Zkoumej svou víru, zdali je pravá! Jestli je vzdor a neposlušnost slovu pravdy charakterem a znakem nevěřících, jak by se mohl objevovat u tebe, který říkáš, jsem vykoupen? Oni nenávidí světlo, ale ty ho přeci miluješ, proto ho činíš a přicházíš k němu, aby tvé skutky byly k Boží slávě, vždyť Bůh tě miloval první, když si byl nepřítel a ty proto miluješ Boha, nebo ne? 
Tvůj postoj k pravdě Písma ti napoví, míra shody a poslušnosti mezi vyznáním úst a praxí ve tvém životě. Činíš-li správně podle pravdy, nevychloubej se, vždyť jde o Boží dílo v tobě! Drž se Krista a Jeho slova i kdyby si měl zemřít. Nejen intelektuálně, ale způsobem života. Tak se pozná pravá víra, ne že jen s pravdou souhlasí, ale že podle pravdy žije a podřizuje jí svůj život i kdyby pro ni měla trpět a zemřít! J 3,21, 2 K 13,5; Mt 6,1-2; 

V. OTÁZKY PRO DĚTI

1. CO SI BŮH NEPŘEJE VE VZTAHU K ŽÁDNÉMU ČLOVĚKU?
2. VYJMENUJ DVĚ CESTY, NA KTERÝCH SE MOHOU LIDI NACHÁZET?
3. JAKOU ROLI HRAJÍ VÍRA A NEVÍRA V KRISTA? 
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OZNÁMENÍ:
Pravidelná shromáždění:
Úterý 1700 – biblická hodina a modlitební setkání
Neděle   900 modlitební setkání 1000 společné shromáždění. Vedení Pavel Borovanský Kaz 3,16-22; písně Markéta Borovanská, kázání Jan Suchý, Památka Večeře Páně Pavel Borovanský
Narozeniny: 
Indie: Napadení vedlo k potratu
Kunika Kashyap byla ve více než šestém měsíci těhotenství, když šla navštívit svou nemocnou příbuznou, rovněž křesťanku. Zatímco Kunika seděla u lůžka nemocné věřící, její příbuzný jménem Ganga Ram Kashyap začal těhotnou křesťanku nahrávat na mobilní telefon v naději, že získá videozáznam její modlitby. Kunika se ohradila, ale on toho nedbal, tak mu ruku s telefonem odstrčila. Ganga Ram – který slouží jako vedoucí místní vesnice – ji napadl. Gangova manželka a dcera se pak přidaly k útoku, který zahrnoval škrcení, kopání do celého těla a bití bambusovou tyčí. Podle Kuničina manžela Mandu "jen díky Bohu se jí podařilo utéct před třemi lidmi, kteří ji neustále bili ze všech stran". V důsledku útoku byla mladá žena převezena do nemocnice, kde bylo zjištěno, že přišla o své nenarozené dítě. Policie sepsala na Gangu Rama a jeho ženu trestní oznámení, k žádnému zatčení však nedošlo. "Ganga Ram má velké kontakty," vysvětluje Kuničin manžel. "Nikdo mu nedokáže ublížit." Napadená křesťanka se domnívá, že útok byl spáchán jako odveta za její údajné konverzní aktivity v rámci komunity. "Často nám říkají, že nutíme hinduisty ke křesťanství a že s nimi nechceme žít v míru. To není pravda," řekla Kunika. Falešná obvinění z nucených náboženských konverzí jsou hlavním důvodem odporu, kterému křesťané v Indii čelí. Částečně je to proto, že církev v mnoha oblastech země roste.
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