VELMI SI VŠÍMEJTE TĚCH…Ř 16,17-20;

MOTTO: 2 Janův 1:10 Přijde-li někdo k vám a nepřináší toto učení, nepřijímejte ho do domu a nevítejte ho; 11 kdo ho vítá, má účast na jeho zlých skutcích.

Římanům 16:17 Prosím vás, bratří, abyste si dali pozor na ty, kdo působí roztržky a chtěli by vás svést od učení, které jste přijali. Vyhýbejte se jim! 18 Takoví lidé totiž neslouží Kristu, našemu Pánu, nýbrž svému prospěchu a snaží se krásnými a pobožnými řečmi oklamat mysli bezelstných lidí. 19 Všude se ví o vaší oddanosti evangeliu. Mám z vás proto radost a přeji si, abyste byli moudří v dobru a nezkušení ve zlu. 20 Bůh pokoje brzo srazí satana pod vaše nohy. Milost Ježíše, našeho Pána, buď s vámi.


ÚVOD


Odkazy: Ž 22,27;


I. JE TŘEBA STŘEŽIT VZÁCNOST EVANGELIA V 17

Odkazy: Ř 15,14; J 6,60; 2 K 3,6-8; 




II. MOTIVY SVŮDCŮ CÍRKVE V 18


Odkazy: Ef 4,14; 2 Tm 2,16; 4,2-3; Mt 18,6; 


III. LÁSKA K PRAVDĚ, PODSTATA A OBRANA SVATÝCH V 19

Odkazy: Iz 53,3-5; Kol 2,12; Ř 12,1-2; 


IV. POŠLAPETE LVA I DRAKA V 20

Odkazy: Jk 1,2-4; 1 Pt 5,8; 5,10; Ž 91,9-13; 

V. APLIKACE
· Střežte a zkoumejte víru svou i celého společenství. Nepřijímejte ihned každého jen proto, že říká jsem křesťan, abyste neměli podíl na jeho skutcích a neznevážili evangelium i vzácnost krve, kterou jste vykoupeni. 2 K 3,15; Mt 7,21-23; 2 J 1,10-11, 2 K 6,16-17;
· Buďte poslušní a oddaní Písmu. Tak se projevuje láska k Boží pravdě. Modlete se, aby rostla vaše moudrost a schopnost duchovního rozpoznání. Ř 12,1-2; 1 J 4,1; Ef 3,14-19;
· Ve zkouškách nereptejte. Radujte se z nich. Buďte vytrvalí a usilujte o jejich završení konáním dobrých skutků. Jinými slovy, pokud jste pod tlakem zkoušek a soužení, o to více se modlete a snažte se osvědčit zbožnou praxí a službou. Jk 1,2-4; 1 Pt 5,8-10; 


VI. OTÁZKY PRO DĚTI

1. NA KOHO SI V CÍRKVI MÁME DÁT POZOR? 
2. KOMU SLOUŽÍ FALEŠNÍ VĚŘÍCÍ, UČITELÉ?
3. CO PŘED NIMI CHRÁNÍ CÍRKEV? 
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OZNÁMENÍ:
Pravidelná shromáždění:
Úterý 1700 – biblická hodina a modlitební setkání
Neděle   900 modlitební chvíle. 10:00 společné shromáždění. Vedení Pavel Borovanský Kaz 6,1-12; písně Petr Svoboda, kázání Jan Suchý, Památka Večeře Páně: 
Narozeniny: Lenka Svobodová; Petra Geciová; 
Čína: Pastor souzen za organizování nepovolených shromáždění
Dne 9. srpna 2024 byl v čínském městě Jin-čchüan zatčen kazatel Ma Yan za „narušování společenského pořádku“ a dostal desetidenní vazbu. Ihned po propuštění byl Ma znovu zatčen za „organizování nezákonných shromáždění“. Obviněn byl kvůli malému shromáždění křesťanů, které se konalo 9. srpna v jednom hotelu. Protože byl Ma držen ve vazbě bez soudu, podala manželka církevního vedoucího Shu Hang žalobu na okresní pobočku Úřadu veřejné bezpečnosti Jinfeng v Jinchuanu. Dokumenty byly 4. listopadu odneseny do soudní kanceláře, kde zaměstnanci přijali její formální stížnost a důkazní spisy. Když však její právník požádal o písemné potvrzení o přijetí, soudní úředníci to odmítli. Místo toho bylo Shu a jejímu právníkovi řečeno, aby se vrátili do svých domovů a čekali na odpověď ze soudní kanceláře, kterou nikdy nedostali. Nakonec stanul mladý kazatel 10. února před soudem. Podle zdrojů Ma přiznal vinu, protože za obvinění z „organizování nezákonných shromáždění“ hrozí mírnější trest a nepřitahuje takovou morální stigmatizaci jako jiná obvinění běžně používaná proti křesťanským vedoucím. Konečný verdikt není znám, ale státní zástupce doporučil trest devíti měsíců vězení. 

Biblické společenství křesťanů v Ústí nad Labem, www.krestaneusti.cz
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