BŮH SLAVNÝ MOUDROSTÍ EVANGELIA Ř 16,21-27

MOTTO: L 2:14 “Sláva na výsostech Bohu a na zemi pokoj mezi lidmi; Bůh v nich má zalíbení.

Římanům 16:21 Pozdravuje vás můj spolupracovník Timoteus i Lucius a Jáson a Sosipatros, moji krajané. 22 Pozdravuji vás já Tercius, písař tohoto dopisu. 23 Pozdravuje vás Gaius, který svůj dům otevřel mně i veškeré církvi. Pozdravuje vás Erastos, správce městské pokladny, a bratr Kvartus.  24 Milost našeho Pána Ježíše Krista se všemi vámi. Amen. 25 Sláva tomu, který má moc upevnit vás ve víře podle mého evangelia a podle zvěsti Ježíše Krista: v ní je odhaleno tajemství, které od věčných časů nebylo vysloveno, 26 nyní je však zjeveno prorockými Písmy a z příkazu věčného Boha stalo se známým mezi všemi národy, aby je poslušně přijali vírou. 27 Jedinému moudrému Bohu buď skrze Ježíše Krista sláva na věky věků. Amen

SHRNUTÍ ŘÍMANŮM


Odkazy: J 10,27-28; Ž 2,6-9;


I. NA KAŽDÉM BOŽÍM DÍTĚTÍ ZÁLEŽÍ V 21-23 

Odkazy: J 5,36; 1 Pt 1,18-20; J 13,12b -15; 




II. PŘEMÁHAJÍCÍ A MOCNÉ ODHALENÍ BOŽÍ SLÁVY V 24-26

A. MILOST KŘÍŽE JE PŘEVAHOU KRISTOVI MOCI A SLÁVY

B. PLNÉ ZJEVENÍ MILOSTI A PRAVDY PŘICHÁZÍ V KRISTU

C. PLNÉ ZJEVENÍ JE ZAZNAMENANÉ V NOVÉM ZÁKONĚ


Odkazy: J 17,20-23; Ef 3,2-6; Mk 16,15-16; 

III. SLÁVA BOŽÍ MOUDROSTI NÁS ČINÍ VĚČNÝMI DLUŽNÍKY V 27

Odkazy: Ř 11,33-36; Jb 35,2-8; Lk 2,8-14; 

IV. APLIKACE

· Nebyl jsi povolán jako součást anonymního zástupu! Byl jsi osobně poznán, zamilován na věčnosti Bohem v Kristu. Byl jsi osobně obmyt krví Pána Ježíše! Buduj tedy osobní vztah s Bohem Ježíšem Kristem, v modlitbách, v Písmu. V praktickém životě svou poslušností Jeho vůli! 
· Jsi věčný dlužník, buď vděčný a pokorný. Byl jsi Boží nepřítel. Miloval jsi zlo a Boha nenáviděl bez příčiny. To byla tvá cena. Nyní je tvá cena, cenou krve Beránka Božího. 
· Pro tu cenu důvěřuj Bohu bez váhání a pochyb. Ty jsi ji neurčil a nezaplatil. Ty jsi ji ani neznal. Ale Bůh věděl již na věčnosti, že ji za tebe zaplatí. Jak by tě nyní mohl opustit, nebo tě nechat tobě a tvému hříchu na pospas? Vždyť tě tak draze koupil! 
· Hledíš-li na svou ženu, svého muže, své děti, hledíš-li na církev, na sestru, bratra, na hledajícího, hledíš na Ježíše Krista! Na Jeho cenu, krev, utrpení a samotu děsivého kříže. Jak bys mohl říci, nemiluji, nebudu sloužit, nebudu mít za přednějšího sebe? 
· Hledíš.li na toho, kdo odchází do zahynutí, oslepený ďábelskou silou hříchu, jak bys mohl mlčet a nezvěstovat? 
· Hledíš-li na Beránka Božího, na cenu, kterou platil, jak bys mohl dále svévolně hřešit a tolerovat hřích u sebe a druhých? Střež sebe i druhé. 
· Žij k Boží slávě, podle Jeho moudré vůle! Amen!

V. OTÁZKY PRO DĚTI

1. JAK NÁS BŮH POVOLÁVÁ, POZNÁVÁ? 
2. JAK VÍTĚZÍ KŘESŤAN NAD HŘÍCHEM, SVÝMI SCHOPNOSTMI?
3. JAKOU CENU MÁ VYKOUPENÝ ČLOVĚK A KDE SE BERE? 
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OZNÁMENÍ:
Pravidelná shromáždění:
Úterý 1700 – biblická hodina a modlitební setkání
Neděle   10:00 společné shromáždění. Vedení Josef Bočkay Kaz 8,1-9; písně Markéta Borovanská, kázání Jan Suchý, Památka Večeře Páně: Pavel Borovanský, společný oběd;
Narozeniny: 
Pákistán: Útok na křesťanského zaměstnance
Dvaadvacetiletý křesťan byl brutálně napaden svým nadřízeným v papírně ve městě Šaraqpur v Paňdžábu, když se odmítl zříci své víry v Krista. Waqas Masih utrpěl 21. března vážná zranění na krku a byl hospitalizován v Láhauru, kde byl jeho stav označen za kritický, ale stabilizovaný. Podle mladíkova otce se Waqas více než měsíc setkával s nátlakem, aby konvertoval k islámu. Po celou tuto dobu se opakovaně odmítal vzdát své víry a nadále v klidu plnil své pracovní povinnosti. „Muslimové často vyzývají křesťany, aby konvertovali k islámu, a my prostě nereagujeme,“ uvedla Waqasova matka Bushra Bibi. V den útoku si Waqase zavolal nadřízený jménem Zohaib Iftikhar a dožadoval se vysvětlení, proč odmítá přijmout islám. Když se Waqas pevně postavil za své přesvědčení, Zohaib vytáhl odlamovací nůž a podřízl mladému muži krk, načež z místa činu utekl. Poté, co Waqas zkolaboval, byl převezen do místní nemocnice a následně převezen do Láhauru na operaci. Když se napadený věřící později probral z bezvědomí, byl schopen sepsat prohlášení, v němž vysvětlil, že byl křivě obviněn ze znesvěcení islámských textů tím, že se jich dotýkal „nečistýma“ rukama (termín, který se v Pákistánu často používá pro označení příslušníků jiných náboženských skupin). Po násilném incidentu podal vedoucí továrny policejní oznámení a Zohaib byl zatčen. Majitel továrny popírá, že by došlo k jakémukoli znesvěcení islámských textů.

Biblické společenství křesťanů v Ústí nad Labem, www.krestaneusti.cz
4. února 2024
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