Bůh vládne uprostřed vzpoury
(Žalm 2)

Jak líbezné je, když po horách jdou nohy toho, jenž poselství nese a ohlašuje pokoj, jenž nese dobré poselství a ohlašuje spásu, jenž Sijónu hlásá: "Tvůj Bůh kraluje!"
Izajáš 52:7  


Žalmy 2:1 Proč se bouří národy, proč lidé přemítají o prázdných věcech? 2 Srocují se králové světa a mocnáři se spolu radí proti Hospodinu a proti jeho pomazanému. 3 Zpřetrhejme jejich pouta, odvrhněme jejich provazy. 4 Ten, jenž trůní na nebesích, se směje. Panovník se jim vysmívá. 5 Jednou k nim promluví v hněvu, ve svém rozlícení je vyděsí. 6 Já jsem ustanovil svého krále na Sijónu, na své svaté hoře. 7 Přednesu Hospodinovo ustanovení. Řekl mi: Ty jsi můj syn, já jsem tě dnes zplodil. 8 Požádej mě a dám ti národy do dědictví. Tvým vlastnictvím budou i končiny země. 9 Roztlučeš je železnou holí a jako hliněnou nádobu je roztříštíš. 10 Nuže, králové, jednejte rozumně! Soudcové země, dejte si poradit! 11 Služte Hospodinu s bázní a jásejte s chvěním! 12 Líbejte syna, ať se nerozhněvá. Jinak zahynete na cestě, jestliže jen málo vzplane jeho hněv. Blahoslavení jsou všichni, kdo v něm hledají útočiště.



I. ÚVOD: 3 REAKCE NA VZPOURU NÁRODŮ











II. OTEC VYHLAŠUJE SVOU VLÁDU












III. KRISTUS DOSVĚDČUJE SVOU VLÁDU










IV. ŽALMISTA APLIKUJE BOŽÍ VLÁDU
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OZNÁMENÍ:
Pravidelná shromáždění:
Úterý 17,00 – biblická hodina a modlitební setkání (odkaz na online připojení je zde: www.krestaneusti.cz/kalendar
Neděle 10,00 – Shromáždění církve. Kázání Pavel Borovanský, vedení Jan Suchý (Kaz 7,15-29), písně Petr Svoboda. 
V neděli budeme mít modlitební setkání od 9,00 hod. Po skončení shromáždění pak informace o hospodaření sboru v roce 2024.
Narozeniny bude mít sestra Jolana Hempelová.
Uzbekistán: Zákon o náboženství vešel v platnost
Poslanci parlamentu několik měsíců jednali o revizi stávajících zákonů o náboženství. Dne 26. 6. 2024 byl zveřejněn návrh zákona. Od 21. 2. 20225 tento nový zákon vstoupil v platnost. Zastánci tohoto zákona prohlašovali, že bude podporovat náboženskou toleranci, zabraňovat diskriminaci, posilovat národní jednotu a zajišťovat svobodu a rovnost všech občanů. Náboženské skupiny mezitím vyjádřily velké znepokojení nad novými omezeními, která se týkají náboženského vzdělávání dětí. Tato nová omezení ukládají pokuty nebo tresty odnětí svobody rodičům, kteří umožní nebo zorganizují „nezákonnou“ náboženskou výchovu mládeže mladší 18 let. Obhájci legislativy tvrdí, že tento zákon má za cíl uchránit děti před vlivem teroristických skupin; zejména těch, které propagují militantní islámské názory. Důsledky zákona se však ve skutečnosti vztahují na rodiče zastupující všechny náboženské skupiny, včetně stoupenců křesťanství, kteří chtějí své děti vyučovat víře.
A tato slova, která ti dnes přikazuji, budeš mít v srdci.
Budeš je vštěpovat svým synům …
Deuteronomium 6:6-7  
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