BLÁZNOVSKÁ ZVĚST O KŘÍŽI A PRÁZDNÉM HROBU
Sk 2,22-24;
MOTTO 1 Korintským 1:18 Slovo o kříži je bláznovstvím těm, kdo jsou na cestě k záhubě; nám, kteří jdeme ke spáse, je mocí Boží. 19 Je psáno: ‚Zahubím moudrost moudrých a rozumnost rozumných zavrhnu.‘

Skutky apoštolské 2:22 Muži izraelští, slyšte tato slova: Ježíše Nazaretského Bůh potvrdil před vašimi zraky mocnými činy, divy a znameními, která mezi vámi skrze něho činil, jak sami víte. 23 Bůh předem rozhodl, aby byl vydán, a vy jste ho rukou bezbožných přibili na kříž a zabili. 24 Ale Bůh ho vzkřísil; vytrhl jej z bolestí smrti, a smrt ho nemohla udržet ve své moci.
ÚVOD


Odkazy: 1 K 1,18-19; Ř 3,10-11; Mt 5,18;


I. BŮH DOSVĚDČIL JEŽÍŠE KRISTA MOCNÝMI ČINY 

Odkazy: J 18,37; 3,1-2; 1 Tm 1,15; 130,2-4; 



II. BŮH PŘEDEM ROZHODL, LIDÉ HO UKŘIŽOVALI


Odkazy: Iz 14,24; 53,7; Ž 139,6; Mt 26,52-53; Ř 1,16; 

III. BŮH HO VZKŘÍSIL

Odkazy: 1 Pt 1,18-20; Iz 46,10; 1 K 15,55-57;

IV. APLIKACE

· Jestli ještě žiješ v hříchu a nevíře, spěchej okamžitě ke kříži Pána Ježíše a čiň pokání ze své vzpoury. Neboť soud nad tebou je jistý a záchrana před ním je pouze v Beránkové krvi. Ta má moc obmýt od každého hříchu a je pečetí Nové smlouvy! Mt 3,2; J 3,18; Sk 4,12; 
· Jestli vyznáváš Kristovo jméno pamatuj, že Pán zná ty, kdo jsou Jeho. A oni jsou rozpoznatelní podle toho, že se odvrátili a odvracejí od hříchu a zlého ve všech podobách. Jestli svatý Bůh šel za tebe na kříž, jak moc jsi Mu dlužný, abys žil v posvěcení pro Jeho slávu? 2 Tm 2,19; 2 Pt 3,10-12; 
· Abys v boji o tvou duši byl posilován, snaž se růst v porozumění a pochopení kříže. Bůh, který tě stvořil a kterému patří celý tvůj život tam umíral přibitý tvými hříchy. Tvůj Stvořitel se stal člověkem jenom pro kříž, na kterém Ho zabili tvé hříchy. Rozhojni pravdu, milost a pokoj ve tvém životě svatým úsilím! Kdo je Kristus a co pro tebe udělal? Poznej to a plně tomu porozuměj!  Staň se člověkem Písma, modlitby a rozjímání nad Kristovým křížem!  Zvažuj celé Jeho dílo od narození až po smrt a vzkříšení. Nad každým Jeho krokem, slovem, činem, skutkem rozjímej v modlitbě. Zvláště pak nad Jeho posledními věcmi a každým stupněm utrpení kříže! Žd 12,1-4; Ef 3,14-19; 4,10-13; 

V. OTÁZKY PRO DĚTI

1. JAK BŮH DOSVĚDČIL SVÉHO SYNA PŘED ZRAKY IZRAELE A LIDÍ? 
2. ČÍ VŮLE BYLA PŘI KRISTOVĚ UKŘIŽOVÁNÍ ROZHODUJÍCÍ?
3. PROČ BŮH VYDAL SVÉHO SYNA K UKŘIŽOVÁNÍ?
4. PROČ LIDÉ KRISTA UKŘIŽOVALI? 
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OZNÁMENÍ:
Pravidelná shromáždění:
Úterý 1700 – biblická hodina a modlitební setkání
Neděle   9:00 modlitební, 10:00 společné shromáždění. Vedení Pavel Borovanský Kaz 9,11-18; písně Markéta Borovanská, kázání Jan Suchý, Památka Večeře Páně: 
Narozeniny: Filip Hušek starší;
Írán: Pašování Božího slova v srdcích
Když Homayoun Zhaveh vedl ve svém domě modlitební shromáždění, vtrhla dovnitř tajná policie a zatkla ho i s členy rodiny a čtyřmi dalšími církevními vedoucími. Po několikadenním výslechu byli převezeni do veřejného vězení. Aby zabránili šíření křesťanství ve vězení, nařídili jim dozorci mlčet o důvodech zatčení. Houmayoun a ostatní věřící však cítili povinnost uposlechnout vyšší autoritu. Když se o svá svědectví a evangelium dělili s muslimskými spoluvězni, někteří reagovali výhrůžkami, někteří byli neteční a někteří projevili upřímný zájem. Jedna věc se stala zcela jasnou: budou potřebovat Bible. Křesťané začali psát všechny biblické verše, které se naučili nazpaměť, na jakýkoli papír, který našli. Vzájemně se povzbuzovali tím, že se dělili o verše, které si pamatovali. „Ve chvílích, kdy jsme byli pod tlakem,“ vzpomíná Houmayoun, “nám Bůh tyto verše připomínal a posiloval nás prostřednictvím oddílů, které jsme se naučili nazpaměť.“ Když bylo věřícím umožněno telefonovat, požádali rodinu a přátele, aby jim zapsali a poslali kapitoly z Bible v angličtině, kterou dozorci neuměli přečíst. Křesťané, kteří uměli číst anglicky, pak přeložili úryvky z Písma do perštiny, aby si Bibli mohli přečíst i ostatní vězni. Po několika měsících měli věřící k dispozici kompletní ručně psané výtisky některých biblických knih, které mohli číst a sdílet. Když byli křesťanští vězni převezeni, občas si vzali výtisk, aby ho rozšířili do dalších věznic. Zatímco mimo věznici bylo vydávání Biblí značně omezeno, uvnitř vysokých zdí se Boží slovo množilo. Po třech a půl letech za mřížemi byl Houmayoun a ostatní propuštěni. Bibli vyrobenou ve vězení si stále uchovává.
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