JSME DLUŽNI SVATÉMU! 1Pt 1,13-16;

1 Petrův 1:13 Odhodlaně se tedy připravte ve své mysli, buďte střízliví a celou svou naději upněte k milosti, která k vám přichází ve zjevení Ježíše Krista. 14 Jako poslušné děti nedejte se opanovat žádostmi, které vás ovládaly předtím, v době vaší nevědomosti; 15 ale jako je svatý ten, který vás povolal, buďte i vy svatí v celém způsobu života. 16 Vždyť je psáno: ‚Svatí buďte, neboť já jsem svatý.‘
Motto: Římanům 8:12 A tak, bratří, jsme dlužni, ale ne sami sobě, abychom museli žít podle své vůle


ÚVOD

Odkazy: J 15,19; 2 Tm 3,10-12; 


I. UPEVNĚTE A OPEVNĚTE SVOJI MYSL PRAVDOU VERŠ 13 

A. Pevná bedra střízlivé mysli


B. Celou svou naději upněte k milosti přinášené v Kristu

Odkazy: Ts 5,6; Ř 1,21-22; 2 K 8,9; Žd 1,1-2; 1 J 1,9; 


II. BUĎTE POSLUŠNÉ DĚTI BOHA OTCE VERŠ 14

A. Schopnost potírat hřích a být poslušný


B. Schopnost rozlišovat dobré a zlé


Odkazy: 2 Pt 1,3; Ř 8,12-15; Ga 5,16; 1 K 2,14-16; Ř 12,2; 

III. BUĎTE ODDĚLENÍ OD HŘÍCHU JAKO BŮH VERŠ 15-16

Odkazy: 1 J 3,3; 1,9; Ř 5,1-2; 

IV. APLIKACE

· Evangelium je milost. Milost tě zavazuje k zodpovědnosti a činí tě dlužníkem Boha! Pamatuj na to! 1 K 6,19-20; 1 Pt 2,9; Tt 2,14; 
· To, co učiní tvou mysl pevnou, čistou a střízlivou je dobré poznání pravdy, které se obnovuje a roste v Písmu a modlitbou. Nejsi-li prosáknutý Písmem, nejsi prosáknutý milostí. Jestli rozumíš milosti, musí tě to vést ještě více do Písma, protože rozumíš své největší potřebě a znáš dobře svou nouzi. V Písmu se setkáváš s Kristem a Jeho milostí. Bez Písma je tvá mysl slabá, i milost a tvé porozumění milosti ve tvém životě budou slabé. 2 Tm 3,15-17; Kol 3,16;
· Poslušnost je víc než obětní dary. Pamatuj na Saula! Bez poslušnosti je tvá služba Bohu jako Saulova služba Bohu. Bůh v ní nemá zalíbení a vede to ke zkáze. 1 Sm 15,22; 2 Tes 1,7-8; 
· Buď svatý v celém způsobu života. Tvá mysl, tvé skutky, tvé přebývání a společenství ať je svaté a oddělené od hříchu, jako u muže v Žalmu jedna, jako u Jóba! Ž 1,1-3; Jb 1,1; 1,8; 




V. OTÁZKY PRO DĚTI

1. JAK UPEVNÍTE SVOU VÍRU? VERŠ 13
2. O ČEM JE DVĚMA SLOVY EVANGELIUM BOŽÍ? VERŠ 13
3. JAKÝ POSTOJ MÁ ZASTÁVAT KŘESŤAN K BOHU OTCI? VERŠ 14
4. CO ZNAMENÁ BÝT SVATÝ? JB  1,1
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OZNÁMENÍ:
Pravidelná shromáždění:
Úterý 1700 – biblická hodina a modlitební setkání
Neděle    9:00 modlitební; 10:00 společné shromáždění.  Vedení Pavel Borovanský Lk 1,26-56; písně Terezie Weberová, kázání Jan Suchý, Památka Večeře Páně: Pavel Borovanský
Narozeniny:  
Írán: Dopis od uvězněného křesťana odhaluje kruté zacházení
Hakop Gochumyan a jeho manželka Elisa jsou občané Arménie, kteří v srpnu 2023 navštívili Írán. Zatímco tento křesťanský pár večeřel s přáteli, vládní agenti vtrhli do místnosti a oba manžele zatkli. Elisa byla nakonec propuštěna na kauci a mohla se vrátit se svými dětmi do Arménie. Hakop však byl odsouzen k deseti letům vězení za údajné „zapojení do deviantní misijní činnosti“. Dne 9. května byl zveřejněn dopis, ve kterém Hakop popsal své zážitky z vězení. V dopise popřel všechna obvinění proti němu. Křesťan také uvedl, že vyšetřování íránských úřadů proběhlo bez účasti překladatele nebo právníka. Navíc byly vysloveny výhrůžky smrtí jemu i jeho rodinným příslušníkům, z nichž někteří v současné době pobývají v Íránu. Hakop navíc odhalil znepokojivou informaci, že jeho vyšetřovatelé se přiznali k vraždě Haika Hovsepiana, známého křesťanského vůdce, který byl zavražděn v roce 1994. Podrobně mu popsaly Haikovu smrt a poté Hakopovi vyhrožovaly, že ho zabijí stejným způsobem. Po vynesení rozsudku nad Hakopem v únoru 2024 zamítly jeho odvolání jak odvolací soud, tak Nejvyšší soud. V důsledku toho zadržený křesťan nadále vykonává svůj trest v proslulé teheránské věznici Evin spolu s mnoha dalšími stoupenci Ježíše, kteří byli zatčeni pro svou víru.
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