MÁŠ BÁZEŇ BOŽÍ? 1Pt 1,17-20

1 Petrův 1:17 Jestliže ‚vzýváte jako Otce‘ toho, kdo nestranně soudí každého podle jeho činů, v bázni před ním žijte dny svého pozemského života. 18 Víte přece, že jste z prázdnoty svého způsobu života, jak jste jej přejali od otců, nebyli vykoupeni pomíjitelnými věcmi, stříbrem nebo zlatem, 19 nýbrž převzácnou krví Kristovou. On jako beránek bez vady a bez poskvrny 20 byl k tomu předem vyhlédnut před stvořením světa a přišel kvůli vám na konci časů.
Motto: Kazatel 12:13 Závěr všeho, co jsi slyšel: Boha se boj a jeho přikázání zachovávej; na tom u člověka všechno závisí. 14 Veškeré dílo Bůh postaví před soud, i vše, co je utajeno, ať dobré či zlé.

ÚVOD

Odkazy: Ř 7,14-24; 


I. BÁZEŇ JAKO DŮKAZ PRAVÉHO UCTÍVÁNÍ VERŠ 17 


Odkazy: Ř 1,18; Kol 1,19-23; Lk 12,47-48; 


II. BÁZEŇ JAKO DŮKAZ PRAVÉHO POZNÁNÍ VERŠ 18-19

A. Za prvé víme, že jsme žili v prázdnotě podle způsobu našich tělesných otců. 

B. Za druhé víme, že jsme byli vykoupeni.


C. Za třetí víme, že cena naší spásy je nesmírná a nemá obdoby v celém stvoření.


Odkazy: Ř 5,12, 6,20-21; 7,15; Ž 32,3; Ef4,18-19; Ju 1,10-13; J 3,19; Mt 6,21; 25,41; Iz 48,11; 

III. BÁZEŇ, DŮKAZ ŽE O VÁS BŮH ROZHODL A KRISTUS PRO VÁS PŘIŠEL VERŠ 19B-20

Odkazy: Fp 2,6; Žd 9,11-14; 

IV. APLIKACE

· Rozumíš dobře evangeliu? Kým jsi bez kříže Krista? Věříš a vede tě víra k bázni před Bohem? Bojíš se hřešit proti Bohu? Jestli ne, učiň vše abys to změnil! Hledej, pros a tluč! Čiň pokání a věř! Lk 11,9; Mk 1,15; Ř 16,25-26; Sk 17,30-31;  
· Vzýváš v Kristu Boha Otce? Pak víš, že jsi v tomto světě cizinec. Občan nebes a tvůj život o tom musí svědčit! Mezi tebou a světem musí být jasný rozdíl! Ne vzpoura, ne život v hříchu, ale Boží bázeň má charakterizovat tvůj život! Ef 4,17-24; 5,1-4; Fp 2,12; 
· O svou bázeň se starej, pečuj o ni, aby rostla, sílila a neochabovala! Musíš růst v porozumění kým je Bůh, kým jsi byl ty kdysi a jak jsi byl z těch věcí zachráněn! Musíš znát cenu evangelia a tvé spásy! Modli se nad Písmem, rozjímej a syť se Božím slovem. Jsi v padlém těle v cizím, zlém světě. Tvá bázeň je dílo Boží milosti, ale i tvá zodpovědnost a tvá práce! Ř 12,1-2; Fp 4,8; 2 Pt 1,2-9; Ef 3,14-19;
· Nezanedbávej společná shromáždění, církev je Boží dům a rodina ve které jsme povoláni ke společnému růstu v porozumění evangeliu. V posvěcení a v bázni! Služ Kristu v církvi, služ svým sourozencům a bližním v církvi. Tak porosteš ve veškeré milosti! Žd 10,23-25; ř 15,2; Ef 2,19-22; 1 K 12,13,26;   


V. OTÁZKY PRO DĚTI

1. NA CO UKAZUJE BÁZEŇ V ŽIVOTĚ KŘESŤANA?
2. CO VÍ KŘESŤAN O SVÉ MINULOSTI, O SVÉM VYKOUPENÍ A JEHO CENĚ? 
3. KDY BYLO ROZHODNUTO O TOM, ŽE JEŽÍŠ SE STANE BERÁNKEM BOŽÍM? 
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OZNÁMENÍ:
Pravidelná shromáždění:
Úterý 1700 – biblická hodina a modlitební setkání
Neděle    9:00 modlitební; 10:00 společné shromáždění.  Vedení Josef Bočkay Lk 2,41-52; písně Markéta Borovanská, kázání , Památka Večeře Páně: Pavel Borovanský
Narozeniny: Fiorella Petrů; 
Indie: Členové církve se po útoku bojí chodit na shromáždění
Dne 8.června ve vesnici Borsi, v okrese Dhamtari ve státě Čhattísgarh, zaútočili hinduističtí nacionalisté během bohoslužby na nezávislé modlitební společenství Penial Prayer Fellowship. Pastor Wakish Sahu, který sbor vede spolu se svým 57letým otcem Mannohanem Sahuem, řekl: „Násilím vtrhli do budovy, přerušili shromáždění a s dřevěnými tyčemi v rukou křičeli slogany jako ‚Jai Shri Ram‘ [Sláva pánu Rámovi].“ Rozbili všechny židle, ventilátory a hudební nástroje. Shromáždili veškerou křesťanskou literaturu včetně Biblí a vše spálili. Útočníci chytili Mannohana Sahu, zbili ho dřevěnými holemi, opakovaně ho bili do hlavy i obličeje a kopali ho. Zbili i všech 15 členů, kteří byli toho dne přítomni, včetně matky pastora Wakisha Sahu, která se pokusila zasáhnout a zachránit svého manžela. Dvě ženy a pět mužů utrpělo těžká zranění a muselo být převezeno do nemocnice na ošetření. Pouze pět až sedm útočníků bylo z vesnice, ostatní byli podle pastora „cizinci, které nikdy předtím neviděl“. Budovu napadli hinduisté už v červnu 2024. Vyhrožovali všem přítomným, aby přestali na bohoslužby chodit. Od té doby se kongregace zmenšila z téměř 50 lidí na 15. V platnosti je rovněž policejní zákaz, aby se shromáždění účastnil někdo z jiné vesnice. „Od posledního útoku věřící přestali chodit na bohoslužby, protože se příliš bojí, což je pochopitelné, ale naši rodinní příslušníci, asi deset lidí, se stále scházejí ve stejnou dobu,“ řekl pastor Wakish Sahu. „Rozhodli jsme se, že se strachu nepoddáme.“ 
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