OBHAJOBA PŮVODU EVANGELIA Ga 1.11-16a

Galatským 1:11 Ujišťuji vás, bratří, že evangelium, které jste ode mne slyšeli, není z člověka. 12 Vždyť já jsem je nepřevzal od žádného člověka ani se mu nenaučil od lidí, nýbrž zjevil mi je sám Ježíš Kristus. 13 Slyšeli jste přece o tom, jak jsem si kdysi vedl, když jsem ještě byl oddán židovství, jak horlivě jsem pronásledoval církev Boží a snažil se ji vyhubit. 14 Vynikal jsem ve věrnosti k židovství nad mnoho vrstevníků v našem lidu a nadmíru jsem horlil pro tradice našich otců. 15 Ale ten, který mě vyvolil už v těle mé matky a povolal mě svou milostí, rozhodl se 16 zjeviti mně svého Syna, abych radostnou zvěst o něm nesl všem národům.
Motto: Ž 115:3 Náš Bůh je v nebesích a všechno, co chce, koná.


ÚVOD


Odkazy: J 21,25; KoL 1,15-20; Ga 1,1; 


I. BOŽÍ PŮVOD EVANGELIA PAVLOVA 11-12 


Odkazy: Mt 23,13-15; Ga 2,6-9; 2 Pt 3,15-16; 

II. PAVLOVOVO OBRÁCENÍ JAKO DŮKAZ PRAVOSTI EVANGELIA 13-14



Odkazy: Sk 26,14; Ř 15,15-17; 1 Tm 1,15-16; 

III. VĚČNÝ, SVRCHOVANÝ BOŽÍ ZÁMĚR S PAVLEM 15-16A



Odkazy: Př 16,9; Jr 1,4; Ř 9,10-13; 15,18-19; Fp 2,14-16; 

IV. APLIKACE
· Církev dnes stojí na tom stejném evangeliu, jako církev v době apoštola Pavla. My dnes stojíme na základech, které Pavel tehdy položil svou věrnou službou! Evangelium se nemění. 1 K 15,1-9; 
· Evangelium Pavlovo má původ u samotného Boha Otce a Božího Syna Ježíše Krista. Ga 1,1; 1,11-12; 
· I vy jste byli tmou, zhoubnou a horlivou v hříchu, ale i vás Bůh oddělil v lůně vašich matek, abyste se stali světlem Kristovým. Máte stejnou zodpovědnost, podobnou té Pavlově. Vaše spása a povolání je stejně svrchované a nezměnitelné jako u Pavla.   Fp 2,14-16; 
· Učiňte vše, co je ve vašich silách, abyste se k naplnění Boží vůle ve vašich životech stali stejně poslušnými a účinnými nástroji jako Pavel. 2 Pt 1,5-9; 1 k 3,11-15; 2 K 11,22-28; 

V. OTÁZKY PRO DĚTI

1. ZMĚNILO SE NĚJAK EVANGELIUM OD DOBY APOŠTOLA PAVLA?
2. MŮŽE LIDSKÁ VŮLE BRÁNIT TÉ BOŽÍ?



ETIOPIE: NAPADENÁ CÍRKEV STÁLE HLEDÁ NOVÉ MÍSTO SETKÁVÁNÍ
HLAS MUČEDNÍKŮ KANADA SPOLUPRACUJE SE SPOLEČNOSTÍ STEADFAST GLOBAL NA POSKYTOVÁNÍ MALÝCH PŮJČEK KŘESŤANSKÝM VEDOUCÍM A DALŠÍM PRACOVNÍKŮM, ABY MOHLI ZALOŽIT UDRŽITELNÉ PODNIKY NA PODPORU SVÉ SLUŽBY. MEZI PŘÍJEMCI TOHOTO PROJEKTU JE I PAUL SE SVOU ŽENOU MARY. (JEJICH JMÉNA BYLA PRO ÚČELY TÉTO ZPRÁVY Z BEZPEČNOSTNÍCH DŮVODŮ ZMĚNĚNA). TENTO PÁR VĚRNĚ SLOUŽÍ V KOMUNITĚ S MUSLIMSKOU VĚTŠINOU V JIŽNÍ ETIOPII. V RÁMCI SVÉ SLUŽBY SI PAUL A MARY PRONAJALI PROSTOR V AREÁLU, KDE ZŘÍDILI PŘÍSTŘEŠEK SLOŽENÝ Z KŮLŮ A ZINKOVÝCH PLECHŮ, ABY MOHLI POŘÁDAT BOHOSLUŽBY. DNE 29. ČERVENCE DO AREÁLU NÁHLE VTRHL DAV, KTERÝ PŘÍSTŘEŠEK NÁSILÍM ROZEBRAL A POTÉ UKRADL I KONSTRUKČNÍ MATERIÁL. AČKOLI BYLA V DOBĚ ÚTOKU PŘÍTOMNA POLICISTÉ, NIJAK NEZASÁHLI. MÍSTO TOHO PAULA ZATKLI A VE VAZBĚ HO FYZICKY NAPADLI. VEDOUCÍ CÍRKVE BYL POZDĚJI PROPUŠTĚN BEZ OBVINĚNÍ. MARY SE NAŠTĚSTÍ BĚHEM INCIDENTU NIC NESTALO. KŘESŤAN, KTERÝ PAULOVI PROSTORY PRONAJAL, BYL PO RAZII ZADRŽEN POLICIÍ. KRÁTCE PO PROPUŠTĚNÍ MAJITEL POZEMKU VYPOVĚDĚL CÍRKVI NÁJEMNÍ SMLOUVU. PAUL A MARY SE V ZÁJMU SVÉ BEZPEČNOSTI UKRYLI, ABY SE ZOTAVILI Z ÚTOKU A ZVÁŽILI SVÉ DALŠÍ KROKY. PŘED TÍMTO INCIDENTEM BYL DOTÁZÁN, ZDA MÁ VZHLEDEM K HISTORII NÁSILÍ PÁCHANÉHO NA KŘESŤANECH V TÉTO OBLASTI OBAVY O SVOU BEZPEČNOST. JEHO ODPOVĚĎ BYLA NEOCHVĚJNÁ: "NEMÁME STRACH. BUDEME ŽÍT PRO KRISTA A PRO KRISTA TAKÉ ZEMŘEME." PAUL A JEHO MANŽELKA OD ÚTOKU HLEDAJÍ PRO SVŮJ SBOR NOVÉ MÍSTO, KDE BY SE MOHLI VĚŘÍCÍ SCHÁZET. STÁLE VŠAK NARÁŽEJÍ NA SILNÝ ODPOR MÍSTNÍCH. NEDÁVNO SI SJEDNALI PRONÁJEM VHODNÉHO MÍSTA, ALE MAJITEL POZDĚJI OD DOHODY ODSTOUPIL KVŮLI TLAKU MILITANTNÍCH MUSLIMŮ. NAVZDORY TĚMTO NEÚSPĚCHŮM JSOU TITO VĚRNÍ KŘESŤANÉ I NADÁLE ODHODLÁNI NAJÍT VHODNÉ NOVÉ MÍSTO, KDE BY SE MOHLI NADÁLE SETKÁVAT S NOVĚ OBRÁCENÝMI, KTEŘÍ SE STALI SOUČÁSTÍ SBORU
OZNÁMENÍ:
Pravidelná shromáždění:
Úterý 1700 – biblická hodina a modlitební setkání
Neděle    9:30 modlitební; 10:00 společné shromáždění.   
Narozeniny: Magďuše Bočkayová 
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