TEN, KTERÝ PRONÁSLEDOVAL CÍRKEV ZVĚSTUJE VÍRU Ga 1,17-24;

Galatským 1:17 ani jsem nevystoupil do Jeruzaléma k těm, kdo byli apoštoly dříve než já, nýbrž odešel jsem do Arábie a pak jsem se zase vrátil do Damašku. 18 Potom po třech letech jsem vystoupil do Jeruzaléma, abych se seznámil s Kéfou, a zůstal jsem u něho patnáct dní. 19 Nikoho jiného z apoštolů jsem neviděl, jen Jakuba, Pánova bratra 20 Hle, před Bohem prohlašuji, že to, co vám píšu, není lež.  21 Potom jsem šel do končin Syrie a Kilikie.  22 Ve sborech v Judsku, které jsou v Kristu, mě osobně neznali.  23 Pouze o mně slýchávali, že ‚ten, který nás kdysi pronásledoval, zvěstuje nyní víru, kterou kdysi ničil‘,  24 a slavili kvůli mně Boha.
Motto: Římanům 6:20 Když jste byli služebníky hříchu, měli jste svobodu od spravedlnosti; 21 jaký jste tehdy měli užitek z toho, zač se nyní stydíte? Konec toho všeho je přece smrt. 22 Avšak nyní, když jste byli osvobozeni od hříchu a stali se služebníky Božími, máte z toho užitek, totiž posvěcení, a čeká vás život věčný.


ÚVOD


Odkazy: 1Tm 1,15; Ga 1,11-14; 4,21-27; 


I. PAVEL IHNED KÁŽE KRISTA 17-18 


Odkazy: Sk 9,13-14; 9,17-18; 9,28-30; 1 Ts 1,4-5; J 15,20; 

II. BŮH JE MI SVĚDKEM 19-20



Odkazy: Sk 9,28-29; 1 J 2,20-21; J 15,19; Ř 9,1-3; Ga 4,11-16;  

III. BOŽÍ SLÁVA Z OBRÁCENÍ NEPŘÍTELE CÍRKVE 22-24



Odkazy: 

IV. APLIKACE
· PŘINÁŠÍ TVÉ OBRÁCENÍ BOHU SLÁVU?

V. OTÁZKY PRO DĚTI

1. JAK DLOUHO PAVEL ČEKAL, NEŽ ZAČAL SLOUŽIT?
2. KDO Z LIDÍ SEZNÁMIL PAVLA S EVANGELIEM?



ETIOPIE: NAPADENÁ CÍRKEV STÁLE HLEDÁ NOVÉ MÍSTO SETKÁVÁNÍ
HLAS MUČEDNÍKŮ KANADA SPOLUPRACUJE SE SPOLEČNOSTÍ STEADFAST GLOBAL NA POSKYTOVÁNÍ MALÝCH PŮJČEK KŘESŤANSKÝM VEDOUCÍM A DALŠÍM PRACOVNÍKŮM, ABY MOHLI ZALOŽIT UDRŽITELNÉ PODNIKY NA PODPORU SVÉ SLUŽBY. MEZI PŘÍJEMCI TOHOTO PROJEKTU JE I PAUL SE SVOU ŽENOU MARY. (JEJICH JMÉNA BYLA PRO ÚČELY TÉTO ZPRÁVY Z BEZPEČNOSTNÍCH DŮVODŮ ZMĚNĚNA). TENTO PÁR VĚRNĚ SLOUŽÍ V KOMUNITĚ S MUSLIMSKOU VĚTŠINOU V JIŽNÍ ETIOPII. V RÁMCI SVÉ SLUŽBY SI PAUL A MARY PRONAJALI PROSTOR V AREÁLU, KDE ZŘÍDILI PŘÍSTŘEŠEK SLOŽENÝ Z KŮLŮ A ZINKOVÝCH PLECHŮ, ABY MOHLI POŘÁDAT BOHOSLUŽBY. DNE 29. ČERVENCE DO AREÁLU NÁHLE VTRHL DAV, KTERÝ PŘÍSTŘEŠEK NÁSILÍM ROZEBRAL A POTÉ UKRADL I KONSTRUKČNÍ MATERIÁL. AČKOLI BYLA V DOBĚ ÚTOKU PŘÍTOMNA POLICISTÉ, NIJAK NEZASÁHLI. MÍSTO TOHO PAULA ZATKLI A VE VAZBĚ HO FYZICKY NAPADLI. VEDOUCÍ CÍRKVE BYL POZDĚJI PROPUŠTĚN BEZ OBVINĚNÍ. MARY SE NAŠTĚSTÍ BĚHEM INCIDENTU NIC NESTALO. KŘESŤAN, KTERÝ PAULOVI PROSTORY PRONAJAL, BYL PO RAZII ZADRŽEN POLICIÍ. KRÁTCE PO PROPUŠTĚNÍ MAJITEL POZEMKU VYPOVĚDĚL CÍRKVI NÁJEMNÍ SMLOUVU. PAUL A MARY SE V ZÁJMU SVÉ BEZPEČNOSTI UKRYLI, ABY SE ZOTAVILI Z ÚTOKU A ZVÁŽILI SVÉ DALŠÍ KROKY. PŘED TÍMTO INCIDENTEM BYL DOTÁZÁN, ZDA MÁ VZHLEDEM K HISTORII NÁSILÍ PÁCHANÉHO NA KŘESŤANECH V TÉTO OBLASTI OBAVY O SVOU BEZPEČNOST. JEHO ODPOVĚĎ BYLA NEOCHVĚJNÁ: "NEMÁME STRACH. BUDEME ŽÍT PRO KRISTA A PRO KRISTA TAKÉ ZEMŘEME." PAUL A JEHO MANŽELKA OD ÚTOKU HLEDAJÍ PRO SVŮJ SBOR NOVÉ MÍSTO, KDE BY SE MOHLI VĚŘÍCÍ SCHÁZET. STÁLE VŠAK NARÁŽEJÍ NA SILNÝ ODPOR MÍSTNÍCH. NEDÁVNO SI SJEDNALI PRONÁJEM VHODNÉHO MÍSTA, ALE MAJITEL POZDĚJI OD DOHODY ODSTOUPIL KVŮLI TLAKU MILITANTNÍCH MUSLIMŮ. NAVZDORY TĚMTO NEÚSPĚCHŮM JSOU TITO VĚRNÍ KŘESŤANÉ I NADÁLE ODHODLÁNI NAJÍT VHODNÉ NOVÉ MÍSTO, KDE BY SE MOHLI NADÁLE SETKÁVAT S NOVĚ OBRÁCENÝMI, KTEŘÍ SE STALI SOUČÁSTÍ SBORU.
OZNÁMENÍ:
Pravidelná shromáždění:
Úterý 1700 – biblická hodina a modlitební setkání
Neděle    9:30 modlitební; 10:00 společné shromáždění.   
Narozeniny: Anička Bočkayová, Pavel Weber 
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